

ŠTÁTNY ÚSTREDNÝ BANSKÝ ARCHÍV
V BANSKEJ ŠTIAVNICI

VÝCHODOSLOVENSKÝ RUDNÝ PRIESKUM
V SPIŠSKEJ NOVEJ VSI

(1933) 1951 - 1965

I n v e n t á r

Mária Štepková

Banská Štiavnica, 1994

Ú v o d

1. Vznik a vývoj organizácií geologického prieskumu a Východoslovenského rudného prieskumu v Spišskej Novej Vsi

Po rozpade Rakúsko-Uhorska musela mladá ČSR riešiť viaceré problémy od politiky, obrany, hospodárstva až po vedu. Rozvoj geológie v ČSR umocnilo v roku 1919 založenie centrálnej inštitúcie - Štátneho geologického ústavu republiky Československé so sídlom v Prahe. Náplňou práce tejto inštitúcie bolo podrobné geologické mapovanie a výskum územia ČSR. Ústav však riešil aj viaceré úlohy praktickej geológie. Na Slovensku však bolo postavenie geologických vied veľmi nepriaznivé. Po odstahovaní Baníckej a lesníckej akadémie z Banskej Štiavnice v roku 1918 do Maďarska neexistovala vysoká škola, kde by sa prednášali geologické vedy. Geológiu a mineralógiu však vyučovali na gymnáziách a v učiteľských ústavoch.

Ťažobné podniky spravidla tiež nemali geologickú službu. Na riešenie naliehavých problematík si podľa potreby privolávali kvalifikovaných odborníkov zvyčajne z vysokých škôl alebo zo štátneho geologického ústavu. Malú geologickú zložku si koncom tridsiatych rokov vytvorili Československé naftové závody v Hodoníne. Druhým podnikom, ktorý si budoval samostatnú geologickú službu boli Uhoľné bane v Handlovej. Rozvíjať sa začala koncom štyridsiatych rokov.

V roku 1938 bola založená Vysoká škola technická v Košiciach, ktorá sa neskôr natrvalo presídlila do Bratislavy. Táto vysoká škola mala vo svojej gescii i vedeckú geologickú zložku. V roku 1938 sa pri škole zriadil geologický ústav. V prvej polovici 1940 vznikol ako samostatná organizácia Štátny geologický ústav. Vo svojej práci nadviazal na výskumy Štátneho geologického ústavu v Prahe a na činnosť Ríšskeho geologického ústavu vo Viedni, najmä na jeho publikačnú činnosť a geologické mapy¹.

Organizačný vývoj geologicko-prieskumných organizácií prebiehal po roku 1945 vo viacerých etapách. Prvá etapa zachytávala obdobie päťdesiatych rokov. V tomto období sa pri ministerstve hút a rudných baní, ministerstve stavebníctva, ministerstve palív a energetiky a ústrednom ústave geologickom vytvárali hlavné správy geologického prieskumu. Rozhodnutím ministerstva hutného priemyslu a rudných baní č. 11/1829/1951 z 22. 11. 1951 bol zriadený Východoslovenský rudný prieskum n. p. so sídlom v Spišskej Novej Vsi (ďalej len VSRP). VSRP zahájil svoju činnosť 26. 11. 1951, do pod-

nikového registra Okresného súdu v Košiciach bol zapísaný dňa 16. 11. 1952. VSRP bol podriadený Hlavnej správe geologického prieskumu ministerstva hutného priemyslu a rudných baní. Základným výrobným programom podniku sa stal geologický prieskum.

VSRP začínal so značnými ťažkosťami. Okrem materiálneho a technického vybavenia pocítoval podnik aj nedostatok odborných kádrov. Základom VSRP sa stalo kutacie oddelenie Spišských železorudných baní, okolo ktorého sa združila skupina mladých absolventov baníckych fakúlt. V začiatočnom období pokračoval VSRP v inventarizácii ložísk, neskôr realizoval výpočty priemyselných zásob rúd, najmä v bezprostrednom okolí jestvujúcich ťažobných závodov.

V zmysle vtedajších smerníc pokračoval VSRP hlavne v overovaní rúd. V roku 1954 začali budovať analytické laboratóriá v Spišskej Novej Vsi, postupne centralizovali petrograficko-mineralogické laboratórium, v roku 1956 centralizovali aj zložku výpočtu zásob. Záujmovou sférou pre VSRP sa stal predovšetkým Spiš a Gemer a niektoré ďalšie oblasti východného Slovenska².

Geologická služba bola vo svojich začiatkoch značne roztrieštená. Vo svojej práci používala rôznu metodiku, rôzne spôsoby organizácie práce. Prieskum sa prejavoval jednostrannosťou, ktorá odzrkadľovala fakt, že jednotlivé ministerstvá sledovali cez prieskum len tie zásoby surovín, o ktoré mali záujem, ostatné suroviny predmetom ich záujmu neboli.

K reorganizácii v oblasti geológie došlo v roku 1958. Táto zmena sa týkala nielen geologických ústavov, ale aj prieskumných závodov. Nová organizačná štruktúra vznikla k 1. 4. 1958, keď vláda svojim nariadením zriadila Ústredný geologický úrad so sídlom v Prahe. Súčasne ale zrušila vládny výbor pre geológiu i hlavné správy geologických prieskumov pri výrobných ministerstvách³. Z dôvodu vytvárania komplexných podnikov vytvoril Ústredný geologický úrad v Prahe od 1. 7. 1958 jediný prieskumný podnik na Slovensku so sídlom v Turčianskych Tepliciach. Tento podnik mal zabezpečovať celú geologickú službu, týkajúcu sa prieskumu uhlia, rúd, nerúd, vrátane inžinierskej geológie a hydrogeológie. Na regionálnom základe sa vytvorili súčasne prieskumné závody v Spišskej Novej Vsi (ktorým bol fakticky VSRP), v Rožňave, v Banskej Bystrici, v Žiline. Do novej organizácie sa v roku 1960 pripojil Ústav stavebnej geológie. Ešte v priebehu roka 1959 boli do Turčianskych Teplic centralizované laboratóriá zo Spišskej Novej Vsi a z Banskej Štiavnice.

Pomerná zložitost geologickej služby si vynútila ďalšiu reorganizáciu. Výnosom predsedu Ústredného geologického úradu číslo SZ 7-10-800/1965 z 20. 4. 1965 sa vytvorili samostatné podniky. V Žiline vznikol podnik Inžinierska geológia a hydrogeológia s celoštátnou pôsobnosťou a v Spišskej Novej Vsi podnik Geologický prieskum⁴. VSRP ako samostatný závod so svojimi prevádzkami zanikol v dôsledku tejto organizačnej zmeny.

VSRP bol členený na jednotlivé organizačné odbory. Na čele n. p. VSRP bol riaditeľ, ktorý rozhodoval samostatne, v niektorých prípadoch však potreboval k rozhodnutiu predchádzajúci súhlas riaditeľa hlavnej správy geologického prieskumu. Riaditeľ riadil a zodpovedal za činnosť podniku, menoval a odvolával vedúcich organizačných útvarov po schválení riaditeľom hlavnej správy geologického prieskumu. Riaditeľovi boli priamo podriadení hlavný inžinier, vedúci organizačných odborov, technický kontrolór, bezpečnostný referent, sekretariát a technická kontrola⁵.

VSRP sa organizačne členil na odbory: plánovací odbor, investičný odbor, odbor práce a mzdy, hospodársky odbor, obchodno-administratívny odbor, kádrový odbor, zvlášťne úlohy a bezpečnosť, technický odbor, geologický odbor, prevádzkový odbor, odbor hlavného mechanika a energetika. Okrem toho mal VSRP vytvorené viaceré prevádzky, ktoré sa postupne zmenili na závody⁶ a to:

- závod Jelšava,
- závod v Spišskej Novej Vsi - bol základným závodom podniku, do stavu ktorého prešlo celé podnikové riaditeľstvo
- závod v Smolníku - tu bol pôvodne plánovaný len úsek, ku ktorému patrila aj Luciabaňa. Neskôr bol v Nižnom Medzeve založený úsek pre úlohy Luciabane a Poproče. Tieto úseky sa zlúčili do jedného závodu so sídlom v Smolníku a v Luciabani zostala len menšia technická správa.
- závod v Rožňave so sídlom v Čučme, ku ktorému bola pričlenená aj prevádzka v Dobšinej
- závod Máriahuta - v doline Hniliec boli plánované dva úseky a to v Mníšku nad Hnilcom a v Gelnici. Nakoľko dva malé úseky nebolo účelné zriaďovať, navrhlo sa vytvoriť jeden úsek so sídlom v Máriahute.

So zmenami štátnej správy v oblasti geológie došlo od 1. 7. 1957 vo VSRP k určitej zmene organizačnej štruktúry podniku. Pomocnými orgánmi riaditeľa podniku boli tieto organizačné útvary: sekretariát, útvar plánovania, útvar práce a mzdy, útvar pre kádre, hlavná učitáreň, zvlášťne úlohy a zvlášťne oddelenie, hlavný inžinier, útvar

prevádzkovo-technický, geologická a meračská služba, útvary investícií, útvary zásobovania a dopravy, útvary financovania a všeobecných vecí, útvary opravy, údržby a energetiky. Od tohto dátumu sa zároveň znížil aj počet podriadených závodov. Od roku 1957 boli závody VSRP v Spišskej Novej Vsi, v Nižnom Medzeve, v Mníšku nad Hnilcom, v Rožňave a v Jelšave⁷.

2. Spisová manipulácia a terajšie usporiadanie archívneho fondu

Písomnosti archívneho fondu VSRP boli k trvalej úschove do Štátneho ústredného banského archívu v Banskej Štiavnici prevzaté spolu s písomnosťami n. p. Geologický prieskum v Spišskej Novej Vsi v rokoch 1982 - 1983. Archívny fond VSRP dokumentuje obdobie rokov 1933 - 1965. Písomnosti z rokov 1933 - 1952, kedy vlastne VSRP právne vznikol, možno považovať za nepravé prioritá. Je možné predpokladať, že tieto písomnosti pochádzajú z činnosti kutacieho oddelenia Spišských železorných baní, ktoré sa stalo jadrom VSRP.

Z činnosti VSRP v Spišskej Novej Vsi sa zachovalo málo písomností, preto nie je možné rekonštruovať chod spisovej služby v podniku. Je možné len predpokladať, že všetky písomnosti sa evidovali v centrálnom podacom protokole na sekretariáte riaditeľa a odtiaľ sa pridelovali jednotlivým organizačným odborom. Každý odbor potom prideloval písomnosti jednotlivým referentom na vybavenie. Písomnosti VSRP sú usporiadané chronologicko-numericke a nečíslované spisy sú zaradené na konci príslušného ročníka spisov za číslovanými spismi.

Archívny fond VSRP tvorí spisový materiál z obdobia rokov 1933 - 1965. V organizačnom útvare sekretariátu riaditeľa sú zaradené písomnosti z rokov 1933 - 1951, ktoré sa týkajú problematiky geologického prieskumu ložísk nerastných surovín v oblasti východného Slovenska. Tak isto je v tomto organizačnom útvare ako samostatná podskupina zaradená korešpondencia OBÚ Košice s VSRP. V investičnom odbore je zaradená len technická dokumentácia. V odbore hlavného geológa sú zaradené jednak všeobecné písomnosti z rokov 1943 - 1965 a jednak záverečné geologické správy. Všeobecné písomnosti sú usporiadané chronologicko-numericke a záverečné geologické správy sú usporiadané chronologicky podľa územného členenia krajov. V rámci jedného kraja sú správy usporiadané alfabeticke po okresoch. Za písomnosťami jednotlivých organizačných odborov sú ako samostatná skupina zaradené mapy a plány. Mapy a plány sú usporiadané abecedne podľa lokalít

a v rámci jednej lokality chronologicky.

Pri usporadúvaní fondu sme inventárne jednotky zvolili nasledovne: za inventárnu jednotku spisov sme zvolili jeden ročník, inventárnou jednotkou technickej dokumentácie je jedno paré, záverečných geologických správ jeden zväzok a inventárnu jednotku máp a plánov tvorí jedna mapa, jeden plán.

Inventarizačný záznam pozostáva z označenia inventárnej jednotky, časového obdobia, číselného rozpätia a čísla krabice. Pri spisoch je za obsahom uvedené podacie číslo, resp. pri nečíslovaných spisoch dátum. Pri technickej dokumentácii a záverečných správach je v inventarizačnom zázname uvedený ešte aj autor. Pri mapách a plánoch je inventarizačný záznam rozšírený o uvedenie autora mapy, mierky a rozmeru.

3. Možnosti využitia archívneho fondu

Písomnosti VSRP obsahujú veľké množstvo retrospektívnych informácií o výsledkoch geologického prieskumu z oblasti Gemera a Spiša, ale aj iných oblastí východného Slovenska. Okrem základného prehľadu o činnosti jedného z prieskumných geologických závodov sa môžu bádatelia oboznámiť s konkrétnymi výsledkami prieskumu zásob nerastných surovín, ako aj získať prehľad o vývoji právnych predpisov pre oblasť geologickej služby.

Písomnosti archívneho fondu roztriedila, usporiadala a zinventarizovala v roku 1989 pracovníčka ŠÚBA Mária Štepková. Úvod vypracovala v roku 1995 Janka Schillerová. Orientačné registre k inventáru vypracovala Zdenka Kollárová, ktorá pomôcku aj prepísala.

P O Z N Ā M K Y

1. IVAN, Eudovít: Vznik a činnosť geologických inštitúcií na Slovensku v rokoch 1918 - 1978. In: Herčko, Ivan a kol.: Z dejín geologických vied na Slovensku. Osveta Martin 1981, s. 226 - 251
2. Tamže, s. 251
3. Tamže, s. 254
4. Tamže, s. 260
5. Štátny ústredný banský archív v Banskej Štiavnici, VSRP, inv. č. 7, K 2 - Organizačný poriadok VSRP
6. Tamže, inv. č. 7, K 3 - Organizačná schéma základného závodu podniku a jednotlivých závodov
7. Tamže, inv. č. 12, K 9 - Organizačný poriadok VSRP

SNA, Slovenský banský archív

Zoznam použitých skratiek

Ba	bárium
BaSO ₄	síran bárnatý (baryt)
b. a.	bez autora
b. m.	bez mierky
Br	bróm
býv.	bývalý
Cu	meď
ČSR	Československá republika
Fe	železo
GP	Geologický prieskum
Hg	ortuť
KNV	Krajský národný výbor
kol.	kolektív
MHD	Ministerstvo hutného priemyslu a rudných dolov v Prahe
MNV	Miestny národný výbor
nečísł. -	nečíslované
nedat.	nedatované
OBÚ	Obvodný banský úrad
okr.	okres
Pb	olovo
PR	podnikové riaditeľstvo
S.a.	bez roku
Sb	antimón
USSR	Ukrajinská sovietska socialistická republika
ÚBA	Ústredný banský archív Ústredný
ÚGÚ	geologický úrad
VSRP	Východoslovenský rudný prieskum
Zn	zinok

INVENTÁR

SNA, Slovenský banský archív

I. SPISOVÝ MATERIÁL

A. S P I S Y

Sekretariát riaditeľa

Inv. č.	Rok	Spis. č.	Krab.č.
1 .	1933 - 1967	nečísl.	1
	Korešpodencia Karola Burianeka z Bardejova o hlásení náleziska pyritu.		
2.	1947	nečísl.	1
	Odhad ankeritu pri Nižnoslánskych baniach v Kobeliarove /okr. Rožňava/ Gampel - Ignác - Zoltán a Súlová (20. 12. 1. Geologické značky 16. 3. 1.		
3.	1948	nečísl.	1
	Chemické zloženie ankeritov z Nižnej Slanej /okr. Rožňava/ (16. 2.). Zastavenie ťažby pyritu v Tepličanoch /teraz Družstevná pri Hornáde, okr. Košice/ (3. 9.). Zápisnica o prevedení pokusov spracovania floatačných odpadov sideritu v Krompachoch /okr. Spišská Nová Ves/ (27. 10.).		
4 .	1949	nečísl.	1
	Zápisnica z porady zástupcov výskumných oddelení jednotlivých národných podnikov z 8. 2. 1949 o zhodnotení výskumných prác a o programe výskumov na rok 1949 (8. 2.). Zúžitkovanie okru zo závodu Železník /okr. Rožňava/ (4. 6.). Rezolúcia zamestnaneckých závodných organizácií v Smolníku /okr. Spišská Nová Ves/ ohľadom zabezpečenia ťažby pyritu v Smolníku		

(28. 7.). Zastavenie dobývania pyritu v Smolníku
(26. 8.). Hlásenie o smolníckej bani za mesiac august
1949. Zápisnica o dobývaní pyritu v Smolníku (7.
9.). Referát Ing. Lazára o ťažbe pyritu v Smolníku
(10. 9.). Žiadosť o úpravu ceny smolníckeho kýzu
(20. 9.). Zápisnica obchodného oddelenia Ťelezoru-
dných baní v Spišskej Novej Vsi o odpredaji ťelezníc-
kých okrov národného podniku Stalinove závody v Zálu-
ží u Mostu /okr. Litvínov/ (13. 10.). Analýza ankeri-
tu z Dobšinej /okr. Rožňava/ (10. 11.).

5. 1950 nečísł. 1
Správa o možnosti spracovania hálđ ankeritu vo Vče-
línci pri Dobšinej /okr. Rimavská Sobota/ (6. 1.).
Výsledky rozboru ankeritov z Nižnej Slanej (18. 2.).
Správa o úprave rúd v Slovinkách /okr. Spišská Nová
Ves/ (1. 4.). Správa Jozefa Janouška zo Svitavy
/okr. Česká Lípa/ o výskyte medenej rudy (1. 4.).
Podrobný rozbor pyritového koncentrátu zo Sloviniiek
(2. 11.). Správa z porady o spracovaní hálđ na Slo-
vensku (3. 11.). Správa o chode mokrej úpravy rúd
v Slovinkách (15. 12.).
6. 1951 nečísł. 1
Stručná správa o ložískových pomeroch v banských po-
liach Károly - Rebeka v Drnave /okr. Rožňava/ (14.
1.). Správa o priebehu úpravárenského pokusu so smol-
níckou rudou v úpravni Nadabula /okr. Rožňava/ (2.
1.). Základný výskum dekrepitačnej a magnetickej
úprave ťeleznatobarytovej rudy z Rudnian /okr. Spiš-
ská Nová Ves/ (12. 1.). Zápisnica z porady zástupcov
výskumných oddelení jednotlivých národných podnikov
o priebehu výskumných prác a ich vyhodnotenie za me-
siac január u menovitých problémov Fe rudy, Cu rudy
a Pb rudy (31. 1.). Zápisnica o priebehu úpraváren-
ského pokusu v úpravni v Nadabule s dobšinskou rudou
ako pokračovanie pokusu (26. 1.). Obsah BaSO₄ v rud-

ňanskej rude (10. 3.). Správa o úpravni v Slovinkách, neplnenie výroby Cu koncentráту (20. 3.). Pokusy s magnetickým pražením a rozdružovaním rúd z bane Fortuna v Krompachoch (2. 5.). Zápisnica z porady o vyhodnotení výskumných prác (4. 7.). Geologické vyjadrenie o kýzovom ložisku severne od Heľpy /okr. Banská Bystrica/ (7. 11.). Organizácia a činnosť nových prieskumných podnikov (20. 12.).

7. 1952 nečisl. 2 - 3
- Komplexný pohľad na prípravu pyritového ložiska v Smolníku (14. 1.). Prehľad odoslaných skúšobných zásielok z pokusného magnetizačného praženia v Krompachoch (7. 2.). Návrh zmeneného výskumného plánu na probléme v Smolníku a detailné zmeny výskumných prác na sideritových a medených problémoch závodu Smolník (2. 3.). Smernice pre výpočet zásob ložísk nerastných surovín (3. 4.). Zápisnica o pričlenení technologického výskumu k VSRP v Spišskej Novej Vsi (4. 3.). Zápisnica o prevzatí spisového a mapového materiálu závodu Smolník (5. 4.). Záznam o geologicko-montanistickom výskume ložiska Čučma /okr. Rožňava/ - Sb ruda (15. 4.). Pokyny pre výpočet zásob na rudných ložiskách (30. 5.). Vládne nariadenie o vernostnom prídavku baníkov (3. 6.). Záverečná správa o železorzudnom výskyte v Smolníku (3. 6.). Organizačná schéma základného závodu v Spišskej Novej Vsi, závodu Máriahúta, Smolník, Rožňava a Jelšava /okr. Rožňava/ (18. 6.). Správa o výskume železnej rudy z Bradla /okr. Jihlava/ (26. 6.). Zápis z porady o stave technologického výskumu rudňanskej rudy (15. 7.). Overenie zásob na ložisku Markušovce - Grétla /okr. Spišská Nová Ves/ otváracími prácami v roku 1953 (31. 7.). Zastavenie povrchových vrtných prác na probléme Mlynky /okr. Spišská Nová Ves/ (12. 8.). Zastavenie povrchových vrtov v okolí Smolníka (15. 8.). Správa o výskume banskej vody zo Smolníka (15. 10.). Návrh

vládného uznesenia o zásadách pre vyradovanie písomností (3. 11.). Správa o získaní medi z banskej vody závodu Smolník (19. 11.). Zápisnica o delimitácii medzi podnikmi Gemerské železorné bane Rožňava a VSRP Spišská Nová Ves (23. 12.). Návrhy výskumného plánu rôznych lokalít na rok 1952 (nedat.).

8. 1953 nečísl. 4 - 5
- Povolenie KNV v Košiciach na výstavbu garáží, dielní, skladov a administratívnej budovy v Spišskej Novej Vsi pre VSRP (3. 1.). Smernice pre výpočet metropromile (19. 2.). Zápisnica o prevzatí funkcie úseku VSRP v Rudňanoch (20. 3.). Mesačná správa o priebehu výskumných prác na probléme Luciabaňa (31. 3.). Zápisnica z piateho zasadania poradného zboru Ústredného banského archívu v Banskej Štiavnici /okr. Žiar nad Hronom/ (17. 4.). Úvodný projekt pre zariadenie staveniska pre akciu VSRP Spišská Nová Ves (30. 5.). Výmer KNV v Košiciach, na základe návrhu MNV v Spišskej Novej Vsi o odňatí prídely skonfiškovaných nehnuteľností bývalého liehovaru Strojno-traktorovej stanice v Spišskej Novej Vsi (4. 6.). Vládne nariadenie z 5. 6. 1953 o opatreniach proti fluktuácii a absencii. Príkaz č. 19 ministra hutného priemyslu a rudných dolov v Prahe, ktorým pre vážne hospodárske a organizačné nedostatky odvoláva Ondreja Mindáka z funkcie riaditeľa Vápencového lomu a vápenky Polom - Varín /okr. Žilina/ (27. 6.). Príkaz č. 25 ministra hutného priemyslu a rudných dolov v Prahe o pozbavení funkcie riaditeľov rôznych podnikov (8. 7.). Protokol o schválení úvodného projektu výstavby VSRP v Spišskej Novej Vsi (30. 7.). Príkaz č. 36 ministra hutného priemyslu a rudných dolov v Prahe o odvolaní z funkcie riaditeľov rôznych podnikov (31. 7.). Príkaz č. 42 ministra hutného priemyslu a rudných dolov v Prahe o odvolaní z funkcie riaditeľa národného podniku Kovohuty Banská Štiavnica (5.

8.). Výnos Štátnej ústrednej banskej inšpekcie pre Slovensko v Bratislave o zachránení archívov a uschovaní starých banských máp (28. 8.). Príkaz č. 60 ministra hutného priemyslu a rudných dolov v Prahe o odvolaní z funkcie riaditeľov rôznych národných podnikov (23. 9.). Ústredný banský archív pre Slovensko v Banskej Štiavnici žiada VSRP v Spišskej Novej Vsi o súpis starých banských máp a bansko-geologických posudkov (23. 9.). Zápisnica zo zasadnutia poradného zboru ÚBA v Banskej Štiavnici (15. 12.). Pripomienky k otázke Banského múzea v Banskej Štiavnici (nedat.).

9. 1954 nečísl. 6
- Príkaz č. 6 ministra hutného priemyslu a rudných dolov v Prahe o odvolaní z funkcie riaditeľa VSRP v Spišskej Novej Vsi a v Rudňanoch (19. 1.). Smernice pre ochranu stavieb a prírodných objektov pred škodlivým vplyvom banských diel a spôsobe prevádzania banských prác v ochranných pilieroch (16. 3.). Zápisnica o nálezisku železnej rudy v Glatzi /Kladsko, Čechy/ (5. 4.). Zápisnica z komisionálneho jednanja o úniku pitnej vody v Helcmanovciach /okr. Spišská Nová Ves/ (10. 4.). Príkaz č. 21 ministra hutného priemyslu a rudných dolov v Prahe o odvolaní z funkcie riaditeľa Mangánorudných baní, n. p. Švábovce /okr. Poprad/ (21. 4.). Hospodársko-technické porovnanie troch alternatív riešenia ložiska Rákoš v Rožňave (12. 6.). Správa o navírtaní žily Rákoš RŠ-4 v Rožňave (14. 6.). Správa o detailnom geologickom mapovaní v oblasti Rudňany - Poráč /okr. Spišská Nová Ves/ (16. 7.). Návrh na riešenie spojenia slednej chodby na ložisku Mních v Čučme /okr. Rožňava/ (10. 8.). Likvidácia ložísk, na ktorých boli slabé výsledky v Čučme, Rožňave, Ochtinej /okr. Rožňava/ a Železníku (18. 8.). Pokus praženia železnej rudy z Prakoviec - Grellenseifen /okr. Spišská Nová Ves/ kutačka

Relichova (23. 8.). Správa o hŕbení ťachty v Chyťnom pri Jelťave /okr. Roťňava/ (31. 8.). Zápiska zo zasadnutia poradného zboru v ÚBA v Banskej ťtiavnici (17. 12.). Príkaz č. 49 ministra hutného priemyslu a rudných dolov v Prahe o odvolaní z funkcie riaditeľa Závodu SNP v Svätom Kríťi nad Hronom /dnes ťiar nad Hronom/ (27. 12.).

10. 1955 nečisl. 7
- Doplнок smerníc pre geologickú sluťbu (1. 2.). Príkaz riaditeľa hlavnej správy geologického prieskumu o znížení počtu pracovníkov v správe podnikov a závodov (7. 2.). VSRP v Spiťskej Novej Vsi ponúka OBÚ v Spiťskej Novej Vsi sústrediť staré banské mapy v ich úrade (8. 2.). Zápiska z vyťetrenia výronu horľavých plynov na hlbinnom prieskumnom vrte v katastri obce Vrbov /okr. Poprad/ (28. 2.). Správa o zásobách barytových a pyritových rúd v lokalite Drnava a Hrádok /okr. Michalovce/ (2. 3.). Opatrenie č. 8 ministra hutného priemyslu a rudných dolov v Prahe o odvolaní V. Poncara z funkcie riaditeľa hlavnej správy (27. 6.). Správa o pokuse s tepelnou a magnetickou úpravou rudy z loťiska Anna Relichová z úseku Prakovce /okr. Spiťská Nová Ves/ (9. 7.). Smernice pre technické opatrenie o zneťkodňovaní zdraviu ťkodlivému prachu (18. 7.). Zásady pre výpočet zásob loťísk pevných nerastných surovín a jej klasifikácii (19. 10.). Príkaz ministra ťtátnej kontroly o uložení kárnych trestov zodpovedným osobám n. p. Teplické rudné doly u Teplic /okr. Teplice, ťechy/ (21. 10.). Príkaz č. 21 ministra hutného priemyslu a rudných dolov v Prahe o zaistení organizovaného náboru pre uhoľné bane v podnikoch MHD (28. 10.). Zápiska z prehliadky archívu VSRP v Spiťskej Novej Vsi zástupcom Ústredného banského archívu z Banskej ťtiavnice (10. 11.).

11. 1956 nečísl. 8
Predpis pre používanie vodných rozprašovačov k zníženiu prašnosti banských pracovísk (1. 1.). Sprievodná správa k ročnému výkazu za rok 1955 (1. 2.). Správa o geologickej dokumentácii na závode Jelšava - úsek Šankovce /okr. Rimavská Sobota/, Železník a Ochtiná (25. 9). Správa o geologickej dokumentácii na závode Mníšek /okr. Spišská Nová Ves/ - úsek Smrekový vrch a Gelnica Cu /okr. Spišská Nová Ves/ (27. 11.). Rôzne výnosy MHD.
12. 1957 nečísl. 9
Oznámenie o zrušení doterajšej organizácie Slovenské uhoľné bane, trust Prievidza v Prievidzi k 1. 1. 1957 (2. 1.). Správa o priebehu geologicko-prieskumných prác na ložiskách Cu-Fe rúd v oblasti Gelnice (4. 1.). Správa o vymedzení dobývacích priestorov v Spišsko-gemerskom rudohorí (31. 1.). Správa o geologickej dokumentácii na závode Nižný Medzev /okr. Košice/ - úsek Košice a ložiska Christi-Himmelfahrt (10. 6.). Organizačný poriadok podniku VSRP Spišská Nová Ves (1. 7.). Zápisnica zo zasadnutia delimitačnej komisie o odovzdaní ložísk do ťažby, na ktorých bude skončený prieskum (15. 8.). Sťažnosť na riaditeľa závodu Rožňava Jána Pastora (31. 8.). Ročná inventúra VSRP Spišská Nová Ves (1. 12.). Organizačný poriadok závodov a úsekov VSRP Spišská Nová Ves na rok 1957 (nedat.).
13. 1958 nečísl. 10
Problematika zamestnanosti Hnileckej doliny (4. 1.). Hromadná skartácia písomností VSRP v Spišskej Novej Vsi a jeho závodov (23. 1., 13. 2.). Smernice o dôchodkovom zabezpečení (28. 6.). Správa o výsledkoch previerky efektívnosti Geologického prieskumu, n. p. Turčianske Teplice /okr. Martin/ v roku 1958 (nedat.). Správa z pracovnej cesty v MLR (nedat.).

14. 1959 nečisl. 10
Sťažnosť na Jozefa Mihalíka (9. 1.). Zápisnica o možnosti urýchleného zväčšenia rudných zásob v oblasti Rudnians (17. 2.). Zápisnica z jednaní o prieskume soli pre potrebu potravinárskeho priemyslu v širšej oblasti Prešova (17. 3.). Zápisnica z prejednávania výskytu ložísk magnezitu v oblasti Košice (28. 3.). Zápisnica z prejednávania výstavby na terase /západný okraj Košíc/ v súvislosti s možnosťou výskytu magnezitu v tejto oblasti (23. 4.). Referáty z technicko-ekonomickej konferencie geologického prieskumu v Turčianskych Tepliciach (25. - 26. 4.). Dodatočná dovolenka pre baníkov pracujúcich pod zemou (3. 9.). Správa o účinnosti prestavby robotníckej mzdovej sústavy (nedat.).
15. 1960 nečisl. 11
Zápisnica o spracovaní ročnej bilancie zásob uhoľných ložísk (1. 1.). Organizačný poriadok Geologického prieskumu Turčianske Teplice (15. 1.). Zápisnica z komisionálneho jednaní koordinácií výstavby v oblasti Koš - Sebedražie /okr. Prievidza/ (3. 2.). Zápisnica z komisionálneho jednaní vo veci ďalšieho postupu prác na akcii preložky štyroch potokov v Novákoch /okr. Prievidza/ (26. 4.). Zápisnica z jednaní závalu na Dedičnom a III. obzore Krížovej šachty v Gelnici (19. 11.). Výročná správa o činnosti zahraničného odboru GP Praha za rok 1960.
16. 1961 nečisl. 11
Oznámenie o rizikových pracoviskách úseku Mníšek nad Hnilcom (1. 2.). Zápisnica zo zasadania protiprašnej komisie na revíre Fichtenhübel /pri Smolníckej Hute, okr. Spišská Nová Ves/ úseku Mníšek nad Hnilcom (26. 10.). Zoznam pracovníkov chorých na silikózu

- z rôznych závodov (10. 11.). Zápisnica zo zasadania podnikovej protiprašnej komisie závodu Spišská Nová Ves (4. 12.). Správa z merania prašnosti po odstrele pri použití vodných upchávok (7. 12.). Zápisnica o usmernení vrtného prieskumu na soľnom ložisku Zbudza /okr. Michalovce/ (27. 12.). Výhľadový plán protiprašných opatrení pre zníženie prašnosti v baniach na rok 1962.
17. 1962 nečisl. 11
Príkaz ÚGÚ v Prahe o zaistení ochrany v ložiskových územiach (24. 5.). Zápisnica o prejednaní zaistenia ochrany magnezitového ložiska v Košiciach (3. 8.). Správa o smrteľnom úraze Jozefa Uhliara v závode Nová Baňa /okr. Žiar nad Hronom/ (10. 8.). Posúdenie hláse-ného objavu antimonového ložiska na svahoch Čierneho dielu v blízkosti Jasenia /okr. Banská Bystrica/ (10. 11.). Prehľad plnenia prírastkov zásob za rok 1962.
18. 1963 nečisl. 12
Výsledky chemicko-technologického rozboru uhlia nadložného sloja Cígel /okr. Prievidza/ (26. 1.). Zápisnica z likvidácie Maximilián haldy v Španej Doline /okr. Banská Bystrica/ (7. 2.). Odpis správy ministra zdravotníctva Dr. Plojhara o vyšetrení Jozefa Burčáka na klinike fakultnej nemocnice v Brne /Čechy/ (13. 2.). Rozhodnutie o zmene dobývacieho priestoru Cígel (23. 9.). Oboznámenie so smrteľným hromadným úrazom v bani Srby /okr. Domažlice/, pracovisko GP závod Stříbro (16. 11.). Správa o výpočte zásob II. etapy Bane Mládeže v Novákoch (25. 11.).
19. 1964 nečisl. 12
Príkaz predsedu ÚGÚ o zákaze rozviazania pracovného pomeru s pracovníkom s vysokoškolským vzdelaním technického smeru (4. 2.). Smernice o poskytovaní ochran-

ných odevov, obuvi, ochranných pomôcok a rovnošiat zamestnancom (29. 3). Zmluva o združení organizácií pre zahranično-obchodnú činnosť Hydrogeomontana - Bratislava (26. 8). Akčný plán v ložiskovej geológii na rok 1964.

20. 1965 nečísl. 12
Smernice o vernostnom prídavku baníkov v pôsobnosti ÚGÚ (10. 5.). Zápisnica z jednania o zabezpečení geologického prieskumu lokality Butkov a Gombasek (24. 5.). Výpis zo zápisnice o využití ložísk Fichtenhübel a Gelnica (29. 5.).

Korešpondencia s OBÚ

21. 1951 nečísl. 13
Obežník OBÚ Košice o smrteľných úrazoch (13. 12.). Zápisnica o prehliadke výskumných a kutacích prác úseku Nižný Medzev zástupcom OBÚ Košice (nedat.).
22. 1952 nečísl. 13
OBÚ Spišská Nová Ves vydáva Novelizáciu predpisov ESČ (3. 7.). Povolenie OBÚ v Spišskej Novej Vsi na užívanie podzemného skladu pohonných hmôt v štôlni Gustáv v Nálepke /okr. Spišská Nová Ves/ (12. 9.). Zápisnica z úseku Gelnica o bansko-bezpečnostnej prehliadke vykonanej OBÚ v Spišskej Novej Vsi (18. 10.). Obežník o zneškodňovaní záduchov po odstrela v bani (22. 10.). Prevádzkové povolenie skladu trhavín v bani Bradlo v Jelšave, vydané OBÚ v Košiciach (8. 12.).
23. 1953 nečísl. 13
OBÚ v Spišskej Novej Vsi povoľuje používať trhavinu Donarit I. nemeckej výroby (3. 1.). Schválenie príručného skladu trhavín v štôlni Katarína v Helcmanov-

ciach /okr. Spišská Nová Ves/ OBÚ Spišská Nová Ves (14. 1.). Vyhláška Štátnej banskej ústrednej inšpekcie pre Slovensko v Bratislave o hlbinnom vŕtaní (14. 3.). Správa o výsledku prehliadky OBÚ Spišská Nová Ves o zvýšenom prítoku vody pri zmáhaní štólne Jozef v Gelnici - Turzovke (21. 3.). OBÚ v Spišskej Novej Vsi vyhlasuje akciu šesťtýždenného boja proti úrazovosti (21. 8.). Zápisnica o prehliadke strojného zariadenia v Jelšave (8. 9.). OBÚ Košice nariaďuje bezpečnostné opatrenia pre razenie banských diel na kutačke v Poproči /okr. Košice/ (10. 11.).

24. 1954 nečisl. 13
Obežník OBÚ Košice o vykonávaní odborného technického dozoru nad technickými zariadeniami v banských závodoch (17. 2.). Povolenie OBÚ Košice na hôbenie šachty na bani Kubej v Chyžnom (2. 3.). Zriadenie hlavnej banskej záchranej stanice pre Slovensko v Prievidzi (21. 4.). Povolenie OBÚ Košice na prehôbenie šachty Anna v Poproči (24. 5.). Zápisnica z vyšetrovania úrazu OBÚ Košice (1. 6.). Zápisnica o vyšetrovaní smrteľného úrazu Štefana Hudáka (2. 7.). Zápisnica o vyšetrovaní smrteľného úrazu Ondreja Nemčeka (4. 8.). Nariadenie OBÚ Košice o zákaze pracovať ženám pod zemou (9. 8.). Nápravné opatrenia OBÚ Spišská Nová Ves ohľadom smrteľného úrazu Štefana Hudáka (28. 8.).
25. 1955 nečisl. 13
Opatrenie OBÚ Spišská Nová Ves pre smrteľné úrazy (26. 1.). Opatrenie OBÚ Spišská Nová Ves o sústredení starých banských máp na OBÚ v Spišskej Novej Vsi (8. 2., 31. 5.). Nariadenie OBÚ v Spišskej Novej Vsi o zákaze zamestnávania mladistvých v nočných smenách (10. 5.). Smrteľný úraz v dôsledku pitia alkoholu pri práci (27. 6.).

26. 1956 nečísl. 13
Zoznam úrazov VSRP Spišská Nová Ves za rok 1955 (18. 1.). Bezpečnostné predpisy OBÚ Spišská Nová Ves pre manganorudné ložisko v Švábovciach (24. 1.). OBÚ v Spišskej Novej Vsi schvaľuje príručný sklad výbušnín v úpadnici Kalmán - Béla II. v Hozelci /okr. Poprad/ (27. 3.). Výnos Ústredného banského úradu v Prahe, ktorým sa upravuje odber ťažných lán a dodávka skúšobných lán (25. 5.). Kolaudácia ťažného zariadenia šachty Mních v Rožňavskom Bystrom /okr. Rožňava/ (24. 11.).
27. 1957 nečísl. 13
OBÚ Košice nariaďuje všetkým banským podnikom a závo- dom vo svojom obvode zriadiť hygienické a sanitárne zariadenie v baniach (13. 3.). Súhlas OBÚ Košice na vypracovanie znaleckého posudku o šachte Anna v Poproči (15. 3.). Zápisnica o hromadnom úraze v Mníšku nad Hnilcom, úsek Helcmanovce na západnej čelbe v slovinskej štôlni (29. 4.). Žiadosť o povolenie výnimky pre razenie komína v blízkosti skladu trhavín na I. obzore v Rudňanoch (8. 5.). Technický popis skladu výbušnín v štôlni Gustáv v Nálepkove (17. 5.). Prehliadka likvidácie výskumných banských vrtov OBÚ v Spišskej Novej Vsi na lokalitách Hozelec a Muráň (okr. Rožňava/ (12. 6.). Zápisnica o obhliadke šachty Krížova OBÚ v Spišskej Novej Vsi vo veci povolenia jazdy mužstva (13. 8).
28. 1958 nečísl. 13
Banskobezpečnostná prehliadka na úseku Poproč Sb vykonaná OBÚ v Košiciach (13. 2.). Zápisnica o bezpečnostnej prehliadke výskumných povrchových vrtov v Havranej Doline - osada Mlynky /okr. Spišská Nová Ves/ (28. 2.). Zápisnica o prehliadke šachty a pracovísk Margita na úseku Spišská baňa (28. 4.). Zápisnica o bezpečnostnej prehliadke vrtných prác na úseku

Rudňany a schválenie lokalizácie komína v úrovni štôlne Jozef I. v blízkosti podzemného skladu výbušnín (15. 5.). Výnos Ústredného banského úradu o úprave piateho diela /trhacie práce/ (2. 8.).

29. 1959 nečísl. 13
Zákaz jazdy mužstva na jame Krížová v Gelnici OBÚ v Spišskej Novej Vsi (9. 4.). Nové bezpečnostné predpisy pre rudné a nerudné bane a kameňolomy vydané Ústredným banským úradom v Prahe (23. 6.).
30. 1960 nečísl. 13
Správa o skúškach s prílohnými náložami v lomoch (3. 3.). Kontrolná bezpečnostná prehliadka na lokalitách úseku Mníšek nad Hnilcom (14. 6.).
31. 1962 nečísl. 13
Výnos Ústredného banského úradu, ktorým sa povoľuje používať nasávacie zariadenie typu Labora - Simplex pre orientačné zisťovanie kysličníka uhoľnatého (15. 8.). Výnos Ústredného banského úradu, ktorým sa predlžuje platnosť o úprave podmienok pre použitie sebazáchraných prístrojov v baniach (7. 11.). Výnos Ústredného banského úradu a Ministerstva hutného priemyslu a rudných baní o povinnom meraní banských vetrov (17. 12.).
32. 1963 nečísl. 13
Výnos Ústredného banského úradu o povolení používať sklenú banskú výbušninu Polonit 3 (7. 1.). Výnos Ústredného banského úradu o záchranárskych hliadkach v podzemí (5. 4.). Rozhodnutie OBÚ v Košiciach o odstránení závad zistených na úseku GP Vranov /okr. Vranov nad Topľou/ (26.4.). Zápisnica o skúškach riadičov ťažného stroja na jame Rudňany- západ (15.11.).

33. 1964 nečisl. 13
Rozhodnutie OBÚ v Spišskej Novej Vsi o dočasnom sklade výbušnín na lokalite Švedlár /okr. Spišská Nová Ves/ (20. 1.). Rôzne výnosy Ústredného banského úradu.

34. 1965 nečisl. 13
Zápisnica o bezpečnostnej prehliadke revíru Poniky - Drienok /okr. Banská Bystrica/ OBÚ v Banskej Bystrici (5. 1.). Rôzne výnosy Ústredného banského úradu.

Hlavný inžinier VSRP

35. 1952 nečisl. 14
Výnos Ústrednej banskej inšpekcie v Prahe o trhacích prácach v baniach (19. 6.). Zápisnica o úraze Jozefa Idésa v úseku Nižný Medzev (27. 10.).

36. 1953 nečisl. 14
Dohoda o zriadení jednej spoločnej hlavnej banskej záchranej stanice pre bane na Slovensku (29. 4.). Smrteľné úrazy udusením a otravou výfukovými plynmi benzínového motora v lokalite Podrečany /okr. Lučenec/ (30. 4.). Spolupráca banských podnikov s banskými úradmi pri prejednávaní stavebných uzáverov a ochranných pilierov (1. 6.). Zlé zdravotné pomery na bani Hummel (15. 7.). Štátna ústredná banská inšpekcia pre Slovensko v Bratislave upozorňuje na záchranu banských archívov a starých banských máp (4. 8.). Hromadný úraz pri príprave zápalných náloží (1. 9.).

37. 1954 nečisl. 14
Zápisnica o prehliadke mŕtvoly Michala Pečeňaka v obci Hnojné /okr. Michalovce/ pri vrtnej súprave (27.

- 4.). Ministerstvo hutného priemyslu a rudných baní v Prahe nariaďuje označenie nebezpečných miest v baniach výstražnými tabuľkami (1. 6.). Správa o vyšetrení smrteľného úrazu Vojtecha Székelyho v závode Jelšava na úseku Licince /okr. Rožňava/ (12. 6.). Zápisnica o smrteľnom úraze Michala Ivana pri zmáhaní starého komína v bani Joremeni v Dobšinej (1. 10.).
38. 1955 nečisl. 14
Zápisnica o komisionálnom vyšetrení prívalu vody v novej šachte na III. obzore úseku Licince (13. 1.). Zápisnica o vyšetrení výronu horľavých plynov na hlbinnom vrte úseku Hozelec v obci Vrbov /okr. Poprad/ (28. 2.). Zvýšenie starostlivosti o bezpečnosť pracujúcich VSRP v Spišskej Novej Vsi (29. 6.). Uznesenie vlády ČSR o opatreniach k zvýšeniu starostlivosti o bezpečnosť a hygienu práce (19. 10.).
39. 1956 nečisl. 14
Predpis Ústredného banského úradu o používaní vodných rozprašovačov k zníženiu prašnosti banských pracovísk (25. 1.). Výsledky prašnosti merané Krajskou hygienicko-epidemiologickou stanicou v Košiciach a ťažkými pracovnými podmienkami na bani Hummel v úseku Nižný Medzev (26. 9.). Správa o výskyte silikózy v bani Hummel (22. 11.).
40. 1957 nečisl. 14
Povereníctvo zdravotníctva nariaďuje preventívne lekárske prehliadky ohľadom výskytu silikózy (1. 3.). Správa o hromadnom úraze v závode Mníšek nad Hnilcom (2. 5.). Zápisnica z porady o zlepšení zdravotníckej starostlivosti pracujúcich v rudných baniach a rudnom prieskume v košiskom a banskobystrickom kraji (27. 6.). Vyhláška Ústredného banského úradu, ktorou sa upravujú vyhľadávacie a prieskumné práce štátnej banskej správy (30. 12.).

41. 1958 nečísł. 14
Rôzne výnosy Ústredného banského úradu.
42. 1959 nečísł. 14
Správa o vykonaných opatreniach na základe príkazu predsedu ÚGÚ o zvýšení starostlivosti a bezpečnosti na pracoviskách geologického prieskumu (31. 1.). Správa o ťažkom úraze Michala Melnikoviča pracovníka Geologického prieskumu, n. p. Spišská Nová Ves, v úseku Sobrance /okr. Michalovce/ (2. 6.). Správa o smrteľnom úraze Michala Jaklovského pracovníka GP Turčianske Teplice (20. 10.).
43. 1960 nečísł. 14
Vyjadrenie k bezpečnostným predpisom k razeniu štôľne pod zastavanú časť Gelnice (12. 2.). Zával Dedičnej chodby Krížová Z v Gelnici (15. 11.). Možnosť hromadného smrteľného úrazu v revíre Špania Dolina pri hôbení šachtice (13. 12.).
44. 1961 nečísł. 14
Zápisnica z prehliadky chodby Vyšná Konštancia na úseku Mníšek nad Hnilcom (10. 8.).
45. 1965 nečísł. 14
Správa o prehliadke povrchového ťažného zariadenia na šachte Nižná Slaná (11. 3.). Správa o skrátení pracovnej doby v banských pracoviskách na závode GP v Spišskej Novej Vsi (21. 4.). Zápisnica zo zasadania protiprašnej komisie na závode GP, n. p. v Rožňave (31. 5.).

Geologický odbor

46. 1943 nečísl. 15
Hlásenie Maďarskej kráľovskej železiarne a oceliarne v Diósgyári /Maďarsko/ o nájdení limoniticko-hematitickéj rudnej vrstvy nájdenej v Šankovciach /okr. Rimavská Sobota/ (22. 9.). Geologický posudok o domnelom výskyte chrómovej rudy na východnom svahu Veľkej Lúky západne od Martina v roku 1943 - 1951.
47. 1944 nečísl. 15
Výhradné kutby Malužiná /okr. Liptovský Mikuláš/.
48. 1947 nečísl. 15
Výskyt kýzu v Tepličanoch /okr. Košice/ (7. 1.). Výskyt pyritu v chotári obce Tepličany (9. 1., 10. 3.). Hlásenie o kutacích prácach v obci Tepličany (15. 4., 4. 7., 10. 7.). Správa o kutacích prácach v Tepličanoch (august). Správa o ložisku markazitu v Tepličanoch (nedat.). Posudok kutacích prác v Tepličanoch (nedat.)
49. 1948 nečísl. 15
Vzorky markazitu z Tepličian a pyrbotinu z Helpy (17. 1.). Správa o kutacích prácach vykonávaných v Tepličanoch v roku 1947 (23. 1.). Oznámenie o odhade zásob markazitu v Tepličanoch (10. 6). Výskyt markazitu pri Košiciach (6. 9., 24. 9.). Analýza vzorky markazitu z Tepličian (10. 9.). Zistenie zlata v rude markazitu z Tepličian (6. 11.). Hlásenie o kutacích prácach v okolí Tepličian (nedat.). Odborná mienka o kýzovom ložisku v chotári obce Tepličany (nedat.) Analýzy vzoriek markazitu z Tepličian (nedat.).
50. 1949 nečísl. 15
Zaslanie vzorky tepličanského markazitu do Banskej Štiavnice (6. 5.). Správa o zúžitkovaní zlata z markazitového výskytu pri Tepličanoch, priložené sú aj výsledky rozboru rudy (13. 6., 25. 6., 28. 6.).

OBÚ v Košiciach povoľuje speňažiť markazit z Tepličian (17. 7.). Smernice na vypracovanie výpočtu zásob uhoľných ložísk (26. 10.)

51. 1950 nečísł. 15
Smernice o kontrole plnenia výskumného plánu na rok 1950 (4. 4.). Zápisnica z porady o probléme Tepličany (23. 11.). Správy o kutacích prácach z Dobšinej, Mlyniek, Tepličian, Smolníka a Markušoviec (nedat.).
52. 1951 nečísł. 15
Správa o geologickom mapovaní v okolí Tepličian (13. 2.). Kutacie práce na pyritovú a markazitovú rudu v Ťahanovciach /okr. Košice/ (jún). Správa o odvodnených banských dielach v Smolníku (10. 10.).
53. 1952 nečísł. 15
Správa o priebehu a výsledkoch prieskumných prác v roku 1952 problému Šankovce (1. 1.). Stručný geologický prehľad ložiskom pyritu, generálny smer a zdôvodnenie kutacích prác v Smolníku (2. 6.).
54. 1953 nečísł. 15 -
Ročná správa o prieskume problému Dobšiná (28. 2.). Geologická správa o výsledkoch prieskumu v Kluknave /okr. Spišská Nová Ves/ (12. 3.). Geologická správa o výsledkoch banských, vrtných a geologických prác v Slovinkách (12. 3.). Ročná správa o geologickom prieskume problému Čučma (13. 3.). Ročná správa o geologickom prieskume problému Lúčka - Bôrka /okr. Rožňava/ (17. 3.). Správa o geologickom prieskume závodu Rožňava a okolie (19. 3.). Správa o geologickom prieskume železných rúd Štítnik Jelšava /okr. Rožňava/ (24. 3.). Mineralogicko-petrografický posudok rudného materiálu z haldy zo Smolníka (29. 7.)
Dielčia záverečná správa o úlohe Slovtalk (nedat.).

Ochranné pásmo kúpeľov Sliač /okr. Zvolen/, a Sklené Teplice /okr. Žiar nad Hronom/, (nedat.)

55. 1954 nečísł. 17
Projekty k návrhu na zmenu plánu Jánovce /okr. Poprad/, Poproč, Sirk /okr. Rožňava/, Chyžné a Gelnica v roku 1954 (nedat.). Detailný rozpis prieskumného plánu na závode Mlynky pre rok 1954 a komentár k plánu (nedat.)
56. 1955 nečísł. 17
Návrh na ideový projekt prieskumu pre objekt Železník (25. 4.). Údaje košickej a prešovskej oblasti pre súpis rudných ložísk a zakreslenie do mapy 1:75 000 s označením druhov rúd pripravených na prieskum, ďalej po stránke historickej pre štátny ústav pre rajonové plánovanie (9. 7.).
57. 1956 nečísł. 17
Zápisnica z porady komisie pre odobranie technologickej vzorky na ložisku Hummel (3. 2.). Smernice pre odoberanie vzoriek rúd pre výskum technológie úpravy rúd (9. 4.). Správa zo študijnej cesty do Zakarpatskej oblasti USSR v roku 1956 (nedat.).
58. 1957 nečísł. 17
Projekt vyhľadávacieho prieskumu v oblasti Richňava, /chotárny názov Štiavnické Bane/, Šobov /vrch pri Banskej Štiavnici/, Nižnej Matejkovej, Liptova a iných (1. 8.). Správa o výsledkoch geologického prieskumu vátovskej medzikryhy a strednej poklesnutej kryhy Juhoslovenskej uhoľnej panvy (nedat.).
59. 1958 nečísł. 17
Podklady pre územné plány, ktoré budú predmetom

prieskumu (12. 7.). Zápisnica o rozhodnutí ďalšieho prieskumu v oblasti Poddunajskej nížiny (16. 10.).

60. 1959 nečísl. 18
Odpis zápisnice z prejednávania pripomienok ÚGÚ k etapovému projektu predbežného prieskumu Burda - Poproč (16. 2.). Odpis zápisnice z jednania o zostavení definitívneho projektu podrobného prieskumu na ložisku Mútnik /okr. Rimavská Sobota/ (7. 4.). Zápisnica o vyriešení ďalšieho prieskumu nadložného sloja Handlovskej uhoľnej panvy v oblasti Cígla a Podhradia /okr. Prievidza/ (3. 7.). Odpis zápisnice z prejednávania pripomienok k etapovému projektu Jedlovec /okr. Bardejov/ - Miková /okr. Svidník/ (3. 10.).
61. 1960 nečísl. 18
Zápisnica z porady o prejednávaní projektu prieskumu Nováckej uhoľnej panvy (8. 1.). Zápisnica z komisionálneho jednania koordinácie výstavby v oblasti Koš - Sebedražie (3. 2.). Zápisnica z koordinačnej porady základného geologického výskumu a mapovania na listoch Hliník nad Hronom /okr. Žiar nad Hronom/, Hronská Dúbrava /okr. Žiar nad Hronom/, Banská Hodruša /okr. Žiar nad Hronom/ a Banská Štiavnica (3. 5.). Zápisnica z komisionálneho jednania na stanovenie dobývacích priestorov pre podnik Železorudné bane, n. p. Spišská Nová Ves, závod Mlynky (31. 5.). Chránené prírodné oblasti v okrese Spišská Nová Ves (1. 8.). Zápisnica z porady o ďalšom postupe pri prieskume meďnatých rúd v oblasti Spiša (5. 8.). Návrh technickej dobývateľnosti a priemyselného využitia uhlia - ložiska Štúrovo /okr. Nové Zámky/ (3. 10.).
62. 1961 nečísl. 18
Nahlásenie lokality pre centralizovaný závod na výrobu krytiny Drienov /okr. Prešov/ a Močarmany /okr. Prešov/ (6. 3.). Zápisnica z komisionálneho jednania o výbere staveniska pre výstavbu závodu Rudných baní

na ložisku Jasenie (24. 4.). Zápisnica o hydrogeologických problémoch nováčkeho uhoľného ložiska a jeho vzťahu k Bojnickým termám (20. 5.). Zápisnica z komisionálneho jednanja o výbere staveniska pre odkalisko Dúbrava /okr. Liptovský Mikuláš/ (24. 5.). Zápisnica z porady o postupe prieskumných prác na ložisku soli v Zbudzi (14. 8.). Zápisnica z koordinačnej porady o výskumnej úlohe Štiavnický ostrov (6. 12.).

63. 1962 nečisl. 19
Zápisnica z etapového projektu podrobného prieskumu na ložisku Fichtenhübel na žilách Krištof, Konštancia, Michal, Daniel I. a Daniel II. (6. 1.). Postup prác na V. obzore šachty Krížová v Gelnici (28. 3.). Zápisnica zo zasadnutia pracovnej komisie pre koordináciu geologicko-prieskumných prác v oblasti Banskej Štiavnice (28. 3.). Analýzy vzoriek rúd z lokality Drienok (15. 5.). Štúdia o banskoštiavnickom a hodrušskom rudnom revíre (18. 5.). Zápisnica o upresnení stavebných banských uzáverov Nováčkej uhoľnej panvy (30. 5.). Správa o pripomienkach k správe o stave lomu Bankov /okr. Košice/ (10. 8.). Pripomienky k stanoveniu bridlíc a volného kremeňa v košickom magnezite (30. 10.). Posúdenie hláseného objavu antimonitového ložiska na svahoch Čierneho dielu v blízkosti Jasenia (2. 11.). Správa o vymedzení ochranného územia v okolí Terchovej /okr. Žilina/ (24. 11.).
64. 1963 nečisl. 19
Úlohy z kontrolného dňa na akcii Bojnice /okr. Prievidza/ - Nováky (2. 1.). Výpis z technologickej časti záverečnej správy o prieskume diatomitového ložiska Močiar /okr. Žiar nad Hronom/ (13. 4.).
65. 1964 nečisl. 19
Informatívna správa o stave preskúmanosti výskytov

čadičovej lávy v oblasti Filakovskej vrchoviny (10. 2.). Polročné správy za I. polrok 1964 lokalít Špania Dolina, Poniky, Handlová /okr. Prievidza/, Cígel, Bádín /okr. Banská Bystrica/ a iné (nedat.).

66. 1965 nečisl. 19
Vyhodnotenie podzemných vrtov na lokalite Nižná Slaná - Fe /okr. Rožňava/ (14. 4.). Vyjadrenie k etapovému projektu podrobného prieskumu Nižná Slaná - Fe (19. 5.). Vyjadrenie k etapovému podrobnému prieskumu Burda - Poproč (20. 5.).

Geologické správy

Západoslovenský kraj

67. 1955 20
Záverečná správa o seizmickom prieskume vnútroalpskej panvy oblasti Lábu /okr. Bratislava-vidiek/.
68. 1958 20
Záverečná správa o seizmickom meraní oblasti Malacky - Láb /okr. Bratislava-vidiek/.
69. 1963 20
Prvotná dokumentácia - Záhorské piesky lokality - Malacky /okr. Bratislava-vidiek/, Vajarská, Lozorno /okr. Bratislava-vidiek/, Rohožník /okr. Bratislava-vidiek/, Veľké Leváre /okr. Senica/, Borský Mikuláš /okr. Senica/, Stupava /okr. Bratislava-vidiek/ a iné.
70. 1957 21
Petrografické vyhodnotenie vrtov v Pukanci /okr. Levice/.

71. 1959 21
Správa o vyhladávacom prieskume štrkopieskov pre stav-
ebné účely v Šahách /okr. Levice/.
72. 1959
Predbežná správa o výskume tercieru západnej časti
listu Nitra.
73. 1959 21
Správa o zmene projektu na dolomit Jedľové Kostolany
/okr. Nitra/ náhradná lokalita Hostie pri Nitre.
74. 1959 21
Zmena projektu na korekčné suroviny Kolíňany /okr.
Nitra/ .
75. 1960 21
Správa o prieskume cementárskych surovín lokality Ko-
líňany /okr. Nitra/ .
76. 1960 21
Posudok o základovej pôde a hydrogeologický posudok
pre školu v Žitavonoch /okr. Nitra/ .
77. 1959 21
Správa o prieskume Poddunajskej nížiny lokality Gbel-
ce - Kamenín /okr. Nové Zámky/.
78. 1908 - 1958 21
Analýzy uhlia lokalít Malé Straciny /okr. Veľký
Krtíš/, Vtáčnik, Nováky /okr. Prievidza/, Štúrovo
/okr. Nové Zámky/, Slatinka /okr. Veľký Krtíš/, Puka-
nec /okr. Levice/, Nová Lehota /okr. Prievidza/.
79. 1958 22
Zmena v geologickom prieskume lokality Štúrovo /okr.
Nové Zámky/.

80. 1959 22
Správa o orientačnom prieskume na hnedé uhlie ložiska
Štúrovo /okr. Nové Zámky/.
81. 1960 22
Správa o karotážnych meraniach v oblasti Štúrova
/okr. Nové Zámky/.
82. 1965 22
Karotážne diagramy vrtov Štúrovo /okr. Nové Zámky/.
83. 1944 - 1962 23
Správa o prieskume vápencového ložiska v okolí kopca
Dobrolín pri Veľkých Uherciach /okr. Topoľčany/.

Stredoslovenský kraj

84. 1941 - 1955 24
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Bacúch
/okr. Banská Bystrica/.
- Zmena projektu podrobného prieskumu problému diatomit-
ty Dúbravica /okr. Banská Bystrica/.
86. 1959 24
Správa o zmene projektu geologického prieskumu vápen-
cov lokality Červená Skala /okr. Banská Bystrica/.
87. 1951 24
Správa o výsledkoch geologického prieskumu kýzových
ložísk v Heľpe /okr. Banská Bystrica/.
88. 1953 - 1959 25
Správy o odhade prírastkov zásob pre úsek Jasenie
/okr. Banská Bystrica/.

89. 1958 25
Zmena a doplnok projektu prieskumných prác nerastných surovín - farebné kovy lokalít Jasenie /okr. Banská Bystrica/, Medzibrod /okr. Banská Bystrica/, Lomnistá a Píla /okr. Banská Bystrica/.
90. 1952 - 1953 26
Správa o výpočte zásob mangánového sloja v Michalovej /okr. Banská Bystrica/.
91. 1954 26
Polročná správa o prieskumných prácach v Michalovej /okr. Banská Bystrica/.
92. 1955 26
Výročná správa o geologickom prieskume úseku Michalová /okr. Banská Bystrica/.
93. 1959 26
Správa o vyhľadávacom prieskume rúd Pb, Zn, Cu lokality Poniky /okr. Banská Bystrica/.
94. 1961 26
Doplnok o vyhľadávacom prieskume rúd Pb, Zn, Cu lokality Poniky /okr. Banská Bystrica/.
95. 1959 27
Správa o zmene projektu geologického projektu na dolomity lokality Rakytovce /okr. Banská Bystrica/.
96. 1959 27
Správa o predbežnom geologickom prieskume hald lokality Špania Dolina /okr. Banská Bystrica/.

97. 1959 27
Správa o zmene projektu geologického prieskumu hľad lokalit Špania Dolina /okr. Banská Bystrica/.
98. 1959 27
Správa o medzietapovom projekte hľad lokalit Špania Dolina /okr. Banská Bystrica/.
99. 1962 27
Správa o geologicko-technickom projekte vrtu ŠŠ-1 v okolí Španej Doliny /okr. Banská Bystrica/.
100. 1956 27
Správa o obhliadke rudných výskytov v okrese Čadca.
101. 1957 27
Správa o mineralogicko-petrografickom rozboře rúd z lokality Klin /okr. Čadca/ a Diviaky /okr. Čadca/.
102. 1954 27
Správa o mineralogicko-petrografickom rozboře rúd z lokality Zázrivá /okr. Dolný Kubín/.
103. 1954 27
Záverečná správa o stanovení fyzikálnych a mechanických vlastnostiach rúd z lokality Zázrivá /okr. Dolný Kubín/.
104. 1964 27
Správa o vyhľadávacom prieskume vhodnej suroviny pre tehelnú v Zubrohlave /okr. Dolný Kubín/.
105. 1960 27
Správa o skúške horniny travertínu Liptovskej kotliny lokality Ludrová /okr. Liptovský Mikuláš/.
106. 1959 27
Vzorky rýh lokality Ploštín /okr. Liptovský Mikuláš/.

107. 1960 27 - 28
Správa o výpočte zásob stavebného kameňa lokality Ploštín /okr. Liptovský Mikuláš/.
108. 1961 28
Doplňková správa o skúške horniny pieskovca - zlepence lokality Ploštín /okr. Liptovský Mikuláš/.
109. 1965 29
Správa o overení zásob kameninových ílov lokality Breznička /okr. Lučenec/.
110. 1965 29
Ročná správa o podrobnom prieskume kameninových ílov lokality Breznička /okr. Lučenec/.
111. 1965 29
Prierezy vrtov na kameninové íly lokality Breznička /okr. Lučenec/.
112. 1955 30
Mapa zásob uhoľného majetku Juhoslovenskej uhoľnej panvy.
113. 1955 30
Správa o výrobnotechnickom projekte Juhoslovenskej uhoľnej panvy Modrý Kameň /okr. Veľký Krtíš/.
114. 1956 - 1960 30
Správa o výrobnotechnickom projekte Juhoslovenskej uhoľnej panvy Modrý Kameň /okr. Veľký Krtíš/.
115. 1956 30
Doplňok projektu geologického prieskumu Juhoslovenskej uhoľnej panvy Modrý Kameň - západ /okr. Veľký Krtíš/.

116. 1956 30
Generálny projekt na roky 1957 - 1966 Juhoslovenskej uhoľnej panvy.
117. 1959 31
Správa o predbežnom prieskume na hnedé uhlie v oblasti Juhoslovenskej uhoľnej panvy Vátovce - sever, Vátovce- juh /okr. Veľký Krtíš/.
118. 1953 31
Projekt prieskumu Juhoslovenskej uhoľnej panvy v oblasti Stredné Plachtince Pliešky /okr. Veľký Krtíš/, Suché Brezovo /okr. Veľký Krtíš/, Brusník /okr. Veľký Krtíš/ a Horné Strháre /okr. Veľký Krtíš/.
119. 1963 31
Správa o predbežnom prieskume keramických a žiaruvzdorných ílov lokalít Tomášovce Halič /okr. Lučenec/.
120. 1965 31
Doplňok geologického prieskumu pre overenie zásob žiaruvzdorných a keramických ílov lokalít Tomášovce -Halič /okr. Lučenec/.
121. 1964 31
Správa o vyhladávanom prieskume dolomitických pieskov pre použitie v hutníctve v lokalitách Háj /okr. Martin/, Rakša /okr. Martin/, Mošovce /okr. Martin/, Necpaly /okr. Martin/, Blatnica /okr. Martin/, Kláštor pod Znievom /okr. Martin/, Slovenské Pravno /okr. Martin/, Budiš /okr. Martin/ a Ondrášová /okr. Martin/.
122. 1964 31
Dielčia záverečná správa a výpočet zásob štrkopieskov v povodí Váha lokality Lipovec /okr. Martin/

		3
		2
123	1964	
	Závěrečná správa z vyhladávacieho prieskumu štrko- pieskov a výpočet zásob lokality Malý Čepčín /okr.Martin/.	
124	1958	32
	Doplňok k správe tehliarskych hlín lokality Sučany /okr. Martin/.	
125	1957	32
	Správa o geologickej stavbe Martinských hôľ lokalít Minčol Bystrička /okr. Martin/ a Trebostovo /okr. Martin/.	
126	1963	33
	Doplňok k vyhladávaciemu prieskumu základných para- metroch rôznych surovín lokality Turčianske Teplice /okr. Martin/.	
127	1955	33
	Závěrečná správa o výsledkoch geologického prieskumu lokality Lednické Rovné /okr. Považská Bystrica/.	
128	1941	33
	Správa o prieskume bauxitovej oblasti lokality Mojčín /okr. Považská Bystrica/.	
129	1952	33
	Správa o geologickom prieskume a vrtných prácach pre vyhladávanie ložísk bauxitu lokality Mojčín /okr. Po- važská Bystrica/.	
130	1955	33
	Správa o geofyzikálnom prieskume v oblasti Mojčína /okr. Považská Bystrica/.	

131. 1956 33
Závěrečná správa o vyhladávacom prieskume bauxitu lokality Mojtiín /okr. Považská Bystrica/.
132. 1956 33
Výročná správa o vyhladávacom prieskume bauxitu lokality Mojtiín /okr. Považská Bystrica/.
133. 1955 34
Projekt geologicko-prieskumných prác uhlia lokalít Cigeľ /okr. Prievidza/, Nová Lehota /okr. Prievidza/ a Veľká Lehôtka /okr. Prievidza/.
134. 1958 34
Zmena projektu geologického prieskumu uhlia ložiska Cigeľ /okr. Prievidza/.
135. 1959 34
Doplnok projektu geologického prieskumu na hnedé uhlie lokality Cigeľ - Podhradie /okr. Prievidza/ (3 exempláre).
136. 1959 34
Projekt geologicko-prieskumných prác nadložného uhoľného sloja lokality Cigeľ /okr. Prievidza/.
137. 1959 34
Doplnok projektu geologického prieskumu na hnedé uhlie lokality Cigeľ - Podhradie /okr. Prievidza/.
138. 1960 34
Správa o prieskume nadložného sloja hnedého uhlia lokality Cigeľ /okr. Prievidza/.
139. 1962 35
Doplnok geologického prieskumu nadložného sloja lokality Cigeľ /okr. Prievidza/.

140. 1963 35
Doplnok k záverečnej správe nadložného sloja hnedého uhlia lokality Cígeľ /okr. Prievidza/.
141. 1964 35
Evidenčná zmena projektu prieskumnej chodby P-114 miesto vrtu C.146 lokality Cígeľ - sever /okr. Prievidza/.
142. 1953 36
Základný projekt geologického prieskumu o spresňovaní uhoľných zásob lokality Handlová /okr. Prievidza/.
143. 1955 36
Projekty rozfáranej časti ložiska Handlovskej uhoľnej panvy.
144. 1955 36
Projekt geologického prieskumu uhoľnej panvy pohoria Vtáčnik - Handlová /okr. Prievidza/.
145. 1956 36
Geologický projekt prieskumu Handlovskej uhoľnej panvy problému Vtáčnik.
146. 1956 36
Geologický projekt prieskumu pohoria Vtáčnik a jeho širšieho okolia. Územie východne od rieky Nitry medzi Novákmi a Handlovou /okr. Prievidza/.
147. 1958 36
Projekt geologického prieskumu Handlovskej uhoľnej panvy územia Vtáčnik, Nová Lehota - Cígeľ - Podhradie /okr. Prievidza/.

148. 1958 37
Správa o výsledkoch základného geologického prieskumu oblasti Handlovskej a Nováckej uhoľnej panvy.
149. 1959 37
Ročná správa o geologickom prieskume južnej časti Handlovskej uhoľnej panvy v oblasti Bielej skaly.
- 149a. 1959 37
Dokumentačný materiál geologického prieskumu z oblasti južného pomocného prekopy v Handlovej /okr. Prievidza/.
150. 1960 37
Správa o karotážnych meraniach v Handlovskej uhoľnej panve.
151. 1953 37
Správa o výpočte zásob Nováckej uhoľnej panvy.
152. 1954 37
Projekt prieskumu Nováckej uhoľnej panvy v oblasti Nováky I., II. /okr. Prievidza/.
153. 1956 38
Návrh projektu vrtného prieskumu - časť geologickej lokality Nováky - Dolina /okr. Prievidza/ (2 exempláre).
154. 1956 38
Výrobno-technická časť projektu uhoľného prieskumu lokality Nováky /okr. Prievidza/ (2 exempláre).
155. 1956 38
Správa o geologickom mapovaní uhoľného ložiska Koš

- Opatovce nad Nitrou /okr. Prievidza/, vojenský objekt Jaslo - Horné Lelovce, Nováky /okr. Prievidza/.
156. 1956 38
Geologický projekt uhoľnej panvy územia Nováky - Dolina /okr. Prievidza/ (2 exempláre).
157. 1957 38
Rôzne analýzy vzoriek uhlia lokality Nováky - Dolina /okr. Prievidza/.
158. 1958 38
Projekt geologického prieskumu Nováckej uhoľnej panvy ložiska Nováky II.
159. 1958 38
Geologická správa uhoľného ložiska Cígel - Podhradie /okr. Prievidza/ za I. polrok 1958, M. Krič (5 exemplárov).
160. 1959 38
Zmena projektu geologického prieskumu hnedého uhlia lokality Nováky /okr. Prievidza/ (3 exempláre).
161. 1959 38
Správa o zmene plánu geologického prieskumu na hnedé uhlie lokality Nováky - západ /okr. Prievidza/.
162. 1959 38
Správa o doplnku projektu geologicko-prieskumných prác Nováckej uhoľnej panvy Nováky - juh /okr. Prievidza/.
163. 1960 39
Správa o predbežnom geologickom prieskume hnedého uhlia lokality Nováky /okr. Prievidza/.

164. 1961 39
Správa o podrobnom geologickom prieskume a o zaistení zásob hnedého uhlia lokality Nováky - Baňa Mládeže /okr. Prievidza/.
165. 1961 39
Projekt geologicko-prieskumných prác lokality Nováky - Baňa Mládeže /okr. Prievidza/ II. obzoru nadložného sloja.
166. 1962 39
Predbežná správa o prieskume nadložného sloja uhlia lokality Nováky - II. etapa juh /okr. Prievidza/.
167. 1964 39
Projekty doplnkového hydrogeologického prieskumu na ložisku v Novákoch /okr. Prievidza/.
168. 1956 40
Návrh projektu vrtného prieskumu na rok 1956 lokality Nová Lehota /okr. Prievidza/.
169. 1962 40
Ročná správa o geologickom prieskume za rok 1962 hnedého uhlia lokality Nová Lehota /okr. Prievidza/.
170. 1959 40
Správa o podrobnom geologickom prieskume stavebného kameňa lokality Podhradie /okr. Prievidza/.
171. 1960 40
Polročná správa geologického prieskumu na hnedé uhlie lokality Podhradie /okr. Prievidza/.
172. 1961 40
Správa o podrobnom geologickom prieskume hnedého uhlia lokality Podhradie /okr. Prievidza/.

173. 1963 40
Správa o podrobnom geologickom prieskume hnedého uhlia lokality Podhradie /okr. Prievidza/.
174. 1955 40
Posudok o výpočte zásob Fe rudy haematitového ložiska v Šankovciach, /Gemerská Ves, okr. Rimavská Sobota/.
175. 1956 40
Profily vrtov a výsledky karotážnych meraní v Šankovciach, /Gemerská Ves, okr. Rimavská Sobota/.
176. 1965 41
Správa o podrobnom geologickom prieskume tehliarskych surovín lokality Jesenské /okr. Rimavská Sobota/.
177. 1958 41
Predbežný geologický projekt na magnezitové suroviny lokality Burda - Poproč v Hnúšti /okr. Rimavská Sobota/.
178. 1959 41
Predbežný projekt geologického prieskumu na magnezitové suroviny Hnúšťa - Mútnik /okr. Rimavská Sobota/.
179. 1956 41
Výročná správa o prešetrení geologických pomerov k zaisteniu kremenných surovín na lokalite Žabica /Detvianska Huta, okr. Zvolen/.
180. 1957 41
Projekt predbežného geologického prieskumu na kremeň lokality Detvianska Huta /okr. Zvolen/.
181. 1962 41
Ponuka na pokračovanie projektu geofyzikálnych prác lokality Víglašská huta /okr. Zvolen/

182. 1960 41
Projekt geologicko-prieskumných prác pre zaistenie ľahkých stavebných hmôt - perlitu lokality Lehôtka pod Brehmi /okr. Žiar nad Hronom/.
183. 1959 41
Projekt vyhľadávacieho geologického prieskumu limnokvarcitov v Žiarskej kotline.
184. 1961 41
Doplnok k vyhľadávaciemu geologickému prieskumu limnokvarcitov v Žiarskej kotline.
185. S. a. 42
Technická správa paleogénu Žilinskej kotliny.
186. 1964 42
Projekt geologicko-prieskumných prác fosforetických hornín územia obce Kralovany /okr. Dolný Kubín/.

Východoslovenský kraj

187. 1958 42
Projekt orientačného geologického prieskumu pre overenie uhľonosnosti územia v oblasti od obce Tarnava nad Laborcom /okr. Bardejov/.
188. 1952 42
Dokumentácia baní na magnezit lokality Košice - Bankov.
189. 1954 43
Plán prieskumných prác na magnezitovom ložisku Košice - Bankov.

190. 1955 43
Správa o ložisku magnezitu lokality Košice - Medvedza
191. 1954 43
Chemické analýzy magnezitu lokality Košice - Bankov
- Medvedza.
192. 1955 43
Záverečná správa a výpočet zásob sideritu z ložiska
Zábava Nižný Michal pri Košiciach.
193. 1957 43
Doplňok k záverečnej správe a výpočet zásob ložiska
Jób - Rozália v Jasove /okr. Košice - vidiek/.
194. 1960 43
Správa o vyhladávacom prieskume na rozšírenie zásob
Fe, Cu rúd lokality Nižný a Vyšný Medzev /okr. Košice
- vidiek/.
195. 1954 43
Projekty geologického prieskumu pelosideritov lokali-
ty Hnojné /okr. Michalovce/.
196. 1957 44
Správa o hydrogeologickom prieskume na šachte v Sej-
kove /okr. Michalovce/.
197. 1953 44
Správa o výpočte zásob uhlia v oblasti Vyšné Nemecké
/okr. Michalovce/.
198. 1953 44
Základný projekt geologického prieskumu Vihorlatskej
uholnej panvy v oblasti Vyšné Nemecké /okr.
Michalovce/.

199. 1954 44
Projekt prieskumu na pelosiderity v oblasti Vyšné Ne-
mecké - Krčova /okr. Michalovce/.
200. 1954 44
Projekt prieskumu uhoľnej panvy v oblasti Vyšné Ne-
mecké - Sejkov /okr. Michalovce/.
201. 1954 44
Návrh na zmenu projektu mangánových rúd pre problém
Jánovce /okr. Poprad/.
202. 1963 44
Výpis z previerky projektov vyhľadávacieho prieskumu
štrkopieskov povodia Hornádu, Spišské Bystré /okr.
Poprad/ - Kysak /okr. Košice-vidiek/.
203. 1963 44
Geologická časť projektu dolomitické piesky lokality
Vernár /okr. Poprad/.
204. 1960 44
Výpis z previerky projektov cementárskych surovín lo-
kality Bystré /okr. Vranov nad Topľou/.
205. 1958 44
Projekt orientačného geologického prieskumu uhoľnej
panvy lokality Čelovce /okr. Prešov/.
206. 1958 44
Projekt vrtu Ry-24 lokality Zlatník /okr. Vranov nad
Topľou/.
207. 1965 44
Správa o predbežnom geologickom prieskume Fe rúd lo-
kality Zlatník /okr. Vranov nad Topľou/.

208. 1951 44
Mapa Železovorudných baní n. p. Spišská Nová Ves.
209. 1958 44
Projekt vrtu NH-1 úseku Grétla Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
210. 1958 44
Geologická dokumentácia vrtu z vyhľadávacieho prieskumu Cu rúd lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
211. 1958 45
Prvotná dokumentácia rýh ku geologickej mape okolia Novoveskej Huty /okr. Spišská Nová Ves/.
212. 1958 45
Geologická dokumentácia vrtov a rýh lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
213. 1959 45
Ročná správa o geologicko-prieskumných prácach na úlohe Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
214. 1959 45
Geologická dokumentácia zmáhaných štôlní v Novoveskej Hute /okr. Spišská Nová Ves/.
215. 1959 45
Geologická mapa sádrovcového ložiska v okolí Novoveskej Huty /okr. Spišská Nová Ves/.
216. 1959 46
Profily vrtov lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.

217. 1959 46
Geologická dokumentácia vrtov lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
218. 1960 46
Geologická dokumentácia vrtu NH-2 z vyhľadávacieho prieskumu lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
219. 1960 46
Geologická dokumentácia vrtu z vyhľadávacieho prieskumu Cu rúd lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
220. 1960 46
Geologická dokumentácia vrtu NH-5 z vyhľadávacieho prieskumu Cu rúd lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
221. 1960 46
Doplňok k projektu vyhľadávacieho prieskumu Cu rúd lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
222. 1961 46
Geologická dokumentácia z vyhľadávacieho prieskumu Cu rúd lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
223. 1961 46
Geologická dokumentácia z vyhľadávacieho prieskumu eu rúd žily Roll - Amália lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
224. 1961 46
Geologická dokumentácia z vyhľadávacieho prieskumu Cu rúd žily Leitkaus, Roll - Amália lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.

225. 1961 47
Geologická dokumentácia vrtovej lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
226. 1961 47
Geologická dokumentácia z vyhľadávacieho prieskumu Cu rúd šachtíc Roll - Amália lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
227. 1961 47
Geologická dokumentácia vrtu NH-3 z vyhľadávacieho prieskumu Cu rúd lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
228. 1961 47
Geologická dokumentácia vrtu NH-8 z vyhľadávacieho prieskumu Cu rúd lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
229. 1961 47
Geologická dokumentácia vrtu NH-11 z vyhľadávacieho prieskumu Cu rúd lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
230. 1961 47
Geologická dokumentácia vrtu NH-12 z vyhľadávacieho prieskumu Cu rúd lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
231. 1962 47
Správa o geologickom prieskume oblasti medzi Novoveskou Hutou a Mlynkami /okr. Spišská Nová Ves/.
232. 1962 47
Technická časť projektu k doplnku č. 3 Cu rúd lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.

233. 1962 48
Geologická dokumentácia vrtu NH-17 z vyhľadávacieho prieskumu Grétla - Suchý vrch lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
234. 1962 48
Geologická dokumentácia vrtu NH-18 z vyhľadávacieho prieskumu Fe rúd Grétla - Suchý vrch lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
235. 1963 48
Doplnok č. 2 k etapovému projektu "Vyhľadávací prieskum rudy Spiš", oblasť Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
236. 1963 48
Geologická dokumentácia banských a podzemných prác z vyhľadávacieho prieskumu Cu rúd lokality Novoveská Huta /okr. Spišská Nová Ves/.
237. 1958 48
Správa o hydrotechnických vodných horizontoch sondy Br a mechanizmus žriedla v Baldovciach /okr. Spišská Nová Ves/.
238. 1953 48
Hydrogeologický posudok štólne Jozef v Gelnici /okr. Spišská Nová Ves/.
239. 1954 48
Výročná správa o geologickom prieskume lokality Gelnica - Prakovce /okr. Spišská Nová Ves/.
240. 1956 49
Plán prieskumných prác na ložiskách Krížová žila, Gelnická žila a Boží dar v Gelnici /okr. Spišská Nová Ves/.

241. 1956 49
Plán prieskumných prác na ložiskách Zenderling Hg,
Georgi Fe a Jaklovce Fe, Ba v Gelnici /okr. Spišská
Nová Ves/.
242. 1956 49
Projekt geologického prieskumu objektu Gelnica Hg, Fe
/okr. Spišská Nová Ves/.
243. 1956 49
Protokol o skončení povrchového vrtu Pr-3 v Gelnici
/okr. Spišská Nová Ves/.
244. 1957 49
Technický projekt slepej šachty Krížová v Gelnici
/okr. Spišská Nová Ves/.
245. 1958 49
Projekt šachty Krížová v Gelnici /okr. Spišská Nová
Ves/.
246. 1963 50
Projekt odvodnenia starín medzi III. a V. obzorom re-
víru Gelnica /okr. Spišská Nová Ves/.
247. 1963 50
Projekt geologicko-prieskumných prác žily Krížová
v Gelnici /okr. Spišská Nová Ves/.
248. 1953 50
Projekt prieskumných prác bane Tinesgrund lokality
Helcmanovce /okr. Spišská Nová Ves/.
249. 1953 50
Projekt prieskumných prác na antimón lokality Helcma-
novce /okr. Spišská Nová Ves/

- .
250. 1953 50
Mapová dokumentácia štôlne Juraj v Helcmanovciach /okr. Spišská Nová Ves/.
251. 1953 50
Výročná správa prieskumných prác antimónových rúd lokality Helcmanovce /okr. Spišská Nová Ves/.
252. 1954 51
Mapová dokumentácia hŕbkových obzorov antimónových rúd lokality Helcmanovce /okr. Spišská Nová Ves/.
253. 1954 51
Výročná správa o geologickom prieskume antimónových rúd lokality Helcmanovce /okr. Spišská Nová Ves/.
254. 1955 51
Predbežný geologický projekt antimónových rúd lokality Helcmanovce /okr. Spišská Nová Ves/.
255. 1955 51
Projekt geologického prieskumu antimónových rúd lokality Helcmanovce /okr. Spišská Nová Ves/.
256. 1956 51
Plán prieskumných prác antimónových rúd lokality Helcmanovce /okr. Spišská Nová Ves/.
257. 1956 51
Projekt prieskumných prác zlatých žíl lokality Helcmanovce /okr. Spišská Nová Ves/.
258. 1956 51
Plán prieskumných prác a situácia rýh na baryt lokality Jaklovce /okr. Spišská Nová Ves/.

259. 1960 52
Projekt geologicko-prieskumných prác na cementárske suroviny lokality Krompachy /okr. Spišská Nová Ves/.
260. 1953 52
Správa o geologickej situácii novovyzrazenej štôlne Alexander v Mlynkách /okr. Spišská Nová Ves/.
261. 1953 52
Geologický projekt štôlne Juraj Bystrý potok lokality Mníšek nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
262. 1954 52
Projekt geologicko-prieskumných prác markazitu lokality Tepličany /okr. Košice-vidiek/.
263. 1954 52
Projekt prieskumných prác ložiska Tinesgrund v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
264. 1954 52
Projekty geologického prieskumu žilných ťahov údolia Grellenseifen v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
265. 1954 52
Situácia banských výskumných prác na lokalite Folkmárska skala v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
266. 1954 52
Projekty geologického prieskumu žily Rosabella v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
267. 1954 52
Projekty geologického prieskumu žily Margit v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.

268. 1960 52
Projekt geologicko-prieskumných prác žily Štirkenberg
v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
269. 1963 52
Projekt geologicko-prieskumných prác na kremeň
v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
270. 1953 53
Výročná správa o prieskumných prácach ložísk Gustáv,
Xantipa a Šajkan v Nálepke /okr. Spišská Nová Ves/.
271. 1954 53
Komentár ku zmene plánu ložiska Gustáv v Nálepke
/okr. Spišská Nová Ves/.
272. 1956 53
Projekty hôbenia šachty Poráč /okr. Spišská Nová
Ves/.
273. 1962 54
Technická časť projektu v Poráčskej doline /okr.
Spišská Nová Ves/.
274. 1951 - 1955 54
Koncepty výpočtov zásob lokality Prakovce /okr. Spiš-
ská Nová Ves/.
275. 1953 55
Vzorky žíl sideritu obzorov Frangepán, Relichová, Jo-
hana, Cyprián a Karol-Táňa v Prakovciach /okr. Spiš-
ská Nová Ves/.
276. 1953 55
Mapové podklady Mária huty v Prakovciach /okr. Spiš-
ská Nová Ves/.

277. 1957 56
Koncepty výpočtov zásob v Prakovciach /okr. Spišská
Nová Ves/.
278. 1965 56
Ročný vykonávací projekt impregnačného zrudnenia ob-
lasti Hutná dolina v Prakovciach /okr. Spišská Nová
Ves/.
279. 1953 56
Výročná správa o prieskumných prácach ložísk Fejfena,
Lefková, Zabijanec v Rudňanoch /okr. Spišská Nová
Ves/.
280. 1954 56
Správa o analýzach banských vôd z lokality Rudňany
/okr. Spišská Nová Ves/.
281. 1954 56
Výročná správa o prieskumných prácach lokality Rudňa-
ny- východ /okr. Spišská Nová Ves/.
282. 1956 57
Profily žily Draždiak v Rudňanoch /okr. Spišská Nová
Ves/.
283. 1957 57
Projekt vrtu Ry-14 Rudňany - východ /okr. Spišská No-
vá Ves/.
284. 1958 57
Projekt vrtu Ry-25 Rudňany západ /okr. Spišská
Nová Ves/.

285. 1951 58
Správa o žilnom obvode lokality Slovinky /okr. Spišská Nová Ves/.
286. 1947 - 1955 58
Geologická mapa okolia Sloviniek, Jakloviec /okr. Spišská Nová Ves/ a ložiska Zenderling.
287. 1965 58
Ročný vykonávací projekt Klippbergský žilník v Slovinkách /okr. Spišská Nová Ves/.
288. 1952 58
Výpočty zásob hald v Smolníku /okr. Spišská Nová Ves/.
289. 1952 58
Projekty povrchových vrtov na pyrit v okolí Smolníka /okr. Spišská Nová Ves/.
290. 1953 58
Výpočet zásob pyritových hald v Smolníku /okr. Spišská Nová Ves/.
291. 1953 59
Projekt prieskumných prác hlavného ložiska na pyrit štôlne Glin na II. obzore v Smolníku /okr. Spišská Nová Ves/.
292. 1953 59
Výročná správa prieskumných prác na pyrit v Smolníku /okr. Spišská Nová Ves/.
293. 1956 59
Plán prieskumných prác sideritu objektu Fichtenhübel v Smolníku /okr. Spišská Nová Ves/.
294. 1956 59
Projekt vrtu SF-2 ložiska Smrekový vrch v Smolníku /okr. Spišská Nová Ves/.

295. 1954 59
Projekt geologicko-prieskumných prác na markazit
v Tepličanoch /okr. Košice-vidiek/.
296. 1964 59
Dodatok k projektu vyhľadávacieho prieskumu Grétla
- Teplička /okr. Spišská Nová Ves/.
297. 1953 60
Projekt prieskumných prác Folkmárska skala Veľký Fol-
kmar /okr. Spišská Nová Ves/.
298. 1962 60
Doplňok k projektu vyhľadávacieho prieskumu Fe rúd
lokality Bindt - Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
299. 1964 60
Projekt geologicko-prieskumných prác Fe rúd lokality
Bindt - Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
300. 1965 60
Ročný vykonávací projekt oblasti doliny Sontagsgrund
Bindt - Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
301. 1962 60
Technická časť k doplnku projektu podrobného priesku-
mu lokality Lastovce /okr. Trebišov/.
302. 1962 60
Správa o technologickom postupe pri hŕbení ťachtíc
lokality Lastovce /okr. Trebišov/.
303. 1956 60
Návrh hrubého generálneho projektu geologického pries-
skumu nádejných oblastí východného Slovenska.

Geologické správy Hodonín

304. 1953 61
Základný projekt geologického prieskumu oblasti dol-
nomoravského úvalu na južnej Morave.
305. 1955 61
Hrubý generálny projekt prieskumu juhomoravskej a ju-
hozápadoslovenskej lignitovej oblasti.
306. 1956 62
Príloha k projektu prieskumu juhomoravské lignity.
307. 1955 62
Projekt geologického prieskumu oblasti Bzenec /okr.
Hodonín/, Strážnice /okr. Hodonín/, Rohatec /okr.
Hodonín/ a južnej časti Juhomoravskej lignitovej pan-
vy.
308. 1956 62
Doplňkový projekt prieskumu z oblasti Bzenec /okr.
Hodonín/, Strážnice /okr. Hodonín/ a Rohatec /okr.
Hodonín/.
309. 1953 62
Projekt prieskumu Juhomoravskej uhoľnej panvy oblasti
Těmice /okr. Hodonín/, Domanín /okr. Hodonín/, Hovora-
ny /okr. Hodonín/, okolie bane Jozef, Dubňany /okr.
Hodonín/, Mutěnice /okr. Hodonín/ a Hodonín.
310. 1942 - 1952 62
Dokumentácia vrtov Hodonín.
311. 1956 62
Výrobnotechnická časť projektu uhoľného prieskumu
Hodonín.

312. 1957 62
Správa o stave plnení projektu prieskumného problému
Hodonín.
313. 1956 62
Dielčia správa úlohy č. 5-5526/II. Degasolinácia
a dehydratácia zemných plynov ložiska Vysoká.
314. 1956 62
Dielčia správa úlohy č. 5-5526/II. Fyzi-
kálno-chemický výskum zberných hornín ložiska Vysoká.

Plánovací odbor

315. 1954 63
Rozbory hospodárenia VSRP v Spišskej Novej Vsi za me-
siac jún - december.
316. 1955 64 - 65
Rozbory hospodárenia VSRP v Spišskej Novej Vsi za me-
siac január - december.
317. 1956 66 - 67
Rozbory hospodárenia VSRP v Spišskej Novej Vsi za me-
siac január - december.
318. 1957 68
Rozbory hospodárenia VSRP v Spišskej Novej Vsi za me-
siac január - december.
319. 1958 69
Rozbory hospodárenia VSRP v Spišskej Novej Vsi za me-
siac január - december.

320. 1959 70 - 72
Rozbory hospodárenia VSRP v Spišskej Novej Vsi za mesiac január - december.
321. 1960 73 - 75
Rozbory hospodárenia VSRP v Spišskej Novej Vsi.
322. 1961 76
Rozbory hospodárenia VSRP v Spišskej Novej Vsi.
323. 1962 77
Rozbory hospodárenia VSRP v Spišskej Novej Vsi.
324. 1963 77
Rozbory hospodárenia VSRP v Spišskej Novej Vsi.
325. 1964 78
Rozbory hospodárenia VSRP v Spišskej Novej Vsi.
326. 1965 78 - 79
Rozbory hospodárenia VSRP v Spišskej Novej Vsi.
327. 1961 80
Rozbory hospodárenia GP v Žiline.
328. 1962 80
Rozbory hospodárenia GP v Žiline.
329. 1963 81
Rozbory hospodárenia GP v Žiline.
330. 1964 81
Rozbory hospodárenia GP v Žiline.

331. 1961 82
Rozbory hospodárenia VSRP, závod v Novej Bani /okr.
Žiar nad Hronom/.
332. 1962 82
Rozbory hospodárenia VSRP, závod v Novej Bani /okr.
Žiar nad Hronom/.
333. 1965 82
Rozbory hospodárenia VSRP, závod v Novej Bani /okr.
Žiar nad Hronom/.
334. 1961 83
Rozbory hospodárenia VSRP, závod v Rožňave.
335. 1965 83
Rozbory hospodárenia VSRP, závod v Rožňave.
336. 1958 83
Rozbory hospodárenia VSRP, závod v Turčianskych Tep-
liciach /okr. Martin/.
337. 1959 83
Rozbory hospodárenia VSRP, závod v Turčianskych Tep-
liciach /okr. Martin/.
338. 1960 84
Rozbory hospodárenia VSRP, závod v Turčianskych Tep-
liciach /okr. Martin/.
339. 1961 84
Rozbory hospodárenia VSRP, závod v Turčianskych Tep-
liciach /okr. Martin/.
340. 1965 84
Rozbory hospodárenia VSRP, závod v Turčianskych Tep-
liciach /okr. Martin/.

Odbor práce a mzdy

341. 1953 nečísł. 85
Príkaz riaditeľa hlavnej správy GP zo dňa 5. 2. 1953 o zaistení surovinovej základne (5. 2.). Príkaz Ministerstva priemyslu a rudných baní o zaistení geologického prieskumu a geologickej služby (11. 2.). Príkaz Ministerstva hutného priemyslu a rudných baní o organizácii závodov geologického prieskumu a pracovná náplň jednotlivých odborov (24. 9.).
342. 1954 nečísł. 85
Príkaz riaditeľa hlavnej správy GP o zdokonalení geologickej služby v geologickom rudnom prieskume (15. 1.).
343. 1955 nečísł. 85
Príkaz riaditeľa hlavnej správy o podávaní pravidelných záverečných správ o geologickom prieskume (10. 5.). Príkaz riaditeľa hlavnej správy geologického prieskumu o zdokonalení hydrogeologických výskumov (23. 5.).
344. 1956 nečísł. 85
Príkaz ministra hutného priemyslu a rudných baní o zvýšení právomoci (24. 7.). Príkaz riaditeľa hlavnej správy GP o zavedení ročných kalkulačných listov (29. 12.).
345. 1957 nečísł. 85
Vrátenie vypožičaných archívnych spisov Ústrednému banskému archívu v Banskej Štiavnici /okr. Žiar nad Hronom/ (8. 1.).

346. 1958 nečísl. 85
Uznesenie vlády o zásadách pre prestavbu robotníckych miezd (30. 5.). Správa o previerke efektívnosti geologického závodu v Spišskej Novej Vsi za rok 1958.
347. 1959 nečísl. 85
Geologická nomenklatúra hornín pre jednotné označovanie hornín (26. 6.). Smernice o poskytovaní príplatkov v sťaženom prostredí v podnikoch GP (10. 7.). Správy o robotníckej prestavbe miezd GP (október, december).
348. 1960 nečísl. 85
Pracovné úľavy pre účastníkov mimoriadnych spôsobov štúdia a o ich hospodárskom zabezpečení, vydané Ministerstvom školstva a kultúry v roku 1955 (9. 3.). Dodatočná dovolenka pre pracujúcich pod zemou, nový zákon o platenej dovolenke č. 81/59 Zb. (15. 3.). Zoznam funkcií, ktorým možno poskytovať vernostný príplatok (15. 3.). Správa o smrteľnom úraze Františka Kluknavského (7. 4.). Smernice ÚGÚ č. 22/60 o podmienkach pre poskytovanie príplatkov za prácu v sťaženom alebo zdraví škodlivom prostredí. Správa o zhodnotení výsledkov prestavby robotníckych miezd za mesiac január - jún 1960 a za mesiac január - september 1960. Technologická príručka jadrového vŕtania.
349. 1961 nečísl. 85
Oznámenie o kvalifikačnom zatriedení niektorých povolání GP (20. 3.). Mzdové a pracovno-právne opatrenia v súvislosti so zavádzaním skúšobnej prevádzky skrátenej pracovnej doby na 40 a 42 hodín týždenne (15. 7.).

350. 1962 nečisl. 85
Oznámenie GP o evidencii a potvrdzovaní pracovných kategórií pre účely dôchodkového zabezpečenia (14. 7). Zápisnica z komisie pre schvaľovanie projektov a rozpočtov ložiskovej geológie, konanej v Žiline (28. 9.). Zápisnica z jednania komisie pre posudzovanie záverečných správ a výpočtov zásob na PR GP v Žiline (14. 12.).
351. 1964 nečisl. 86
Zápisnica z komisie pre schvaľovanie projektov a rozpočtov v ložiskovej geológii (13. 1.). Zápisnica zo schôdze kolégia predsedu ÚGÚ o činnosti odboru ochrany nerastného bohatstva (31. 1.). Zápisnica z komisie pre schvaľovanie projektov a rozpočtov v ložiskovej geológii (4. 4.). Zápisnica z kontroly inžiniersko-geologických prác na lokalitách vodnej nádrže Priechod II. č. 1562 a vodnej nádrže Hrona č. 1373 v Hačave /okr. Rimavská Sobota/ (2. 7.). Zápisnica z kontroly geologicko-prieskumných prác na lokalite Horné Srnie /okr. Trenčín/ (8. 7.). Zápisnica o smrteľnom úraze Milana Koníře (19. 8.).
352. 1955 87
Kolektívne listy pracovníkov závodu v Spišskej Novej Vsi.
353. 1956 87
Kolektívne listy pracovníkov závodu v Spišskej Novej Vsi.
354. 1957 88
Kolektívne listy pracovníkov závodu v Spišskej Novej Vsi.
355. 1958 89
Kolektívne listy pracovníkov závodu v Spišskej Novej Vsi.

356. 1956 90
Kolektívne listy pracovníkov závodu v Hozelci /okr.
Poprad/.
357. 1957 91
Kolektívne listy pracovníkov závodu v Hozelci /okr.
Poprad/.
358. 1956 91
Kolektívne listy pracovníkov závodu v Levočskom poho-
rí.
359. 1956 92
Kolektívne listy pracovníkov pracoviska v Nálepkeve
/okr. Spišská Nová Ves/.
360. 1957 93
Kolektívne listy pracovníkov pracoviska v Nálepkeve
/okr. Spišská Nová Ves/.
361. 1958 93
Kolektívne listy pracovníkov pracoviska v Nálepkeve
/okr. Spišská Nová Ves/.
362. 1956 94 - 95
Kolektívne listy pracovníkov pracoviska v Rudňanoch
/okr. Spišská Nová Ves/.
363. 1957 96
Kolektívne listy pracovníkov pracoviska v Rudňanoch
/okr. Spišská Nová Ves/.
364. 1963 97
Prehľad o čerpaní geologicko-prieskumných prác zo
štátneho rozpočtu.

365. 1953 - 1961 98
Kolektívne zmluvy Spišská Nová Ves.

Kolektívne zmluvy závodu v Čučme /okr. Rožňava/.
367. 1953 - 1957 98
Kolektívne zmluvy závodu v Jelšave /okr. Rožňava/.
368. 1953 - 1957 98
Kolektívne zmluvy závodu v Nižnom Medzeve /okr.
Košice-vidiek/.
369. 1953 - 1958 98
Kolektívne zmluvy závodu v Mníšku nad Hnilcom /okr.
Spišská Nová Ves/.
370. 1958 - 1959 98
Kolektívne zmluvy závodu v Rožňave.
371. 1959 98
Kolektívna zmluva závodu v Turčianskych Tepliciach
/okr. Martin/.

Odbor národohospodárskej evidencie

372. 1953 99 - 100
Evidenčné listy zamestnancov.
373. 1954 101
Súpis pozemkov v Čučme /okr. Rožňava/.

374. 1953 101
Plán geologicko-prieskumných prác závodov v Spišskej Novej Vsi, Čučme /okr. Rožňava/, v Jelšave /okr. Rožňava/, v Nižnom Medzeve /okr. Košice-vidiek/ a v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
375. 1953 101
Plán vlastných nákladov závodov v Spišskej Novej Vsi, v Čučme /okr. Rožňava/, v Jelšave /okr. Rožňava/, v Nižnom Medzeve /okr. Košice-vidiek/ a v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
376. 1954 101
Realizácia geologicko-prieskumných prác a rozborov strát a ziskov v Spišskej Novej Vsi, v Jelšave /okr. Rožňava/, v Čučme /okr. Rožňava/, v Nižnom Medzeve /okr. Košice-vidiek/ a v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
377. 1954 101
Kalkulácia geologicko-prieskumných prác v Spišskej Novej Vsi.
378. 1954 102 - 103
Účtovné karty VSRP v Spišskej Novej Vsi a jeho závodov.
379. 1955 104 -
112
Účtovné karty VSRP v Spišskej Novej Vsi a jeho závodov a prevádzok.
380. 1956 113 -
121
Účtovné karty VSRP v Spišskej Novej Vsi a jeho závodov a prevádzok.
381. 1957 122 -
129
Účtovné karty VSRP v Spišskej Novej Vsi a jeho závodov a prevádzok.

382. 1958 130 - 133
Účtovné karty VSRP v Spišskej Novej Vsi a jeho závo-
dov a prevádzok.
383. 1960 134 - 135
Účtovné karty VSRP v Spišskej Novej Vsi a jeho závo-
dov a prevádzok.
384. 1961 135 - 136
Účtovné karty VSRP v Spišskej Novej Vsi a jeho závo-
dov a prevádzok.
385. 1962 137 - 138
Účtovné karty VSRP v Spišskej Novej Vsi a jeho závo-
dov a prevádzok.
386. 1963 139 - 140
Účtovné karty VSRP v Spišskej Novej Vsi a jeho závo-
dov a prevádzok.
387. 1964 141 - 142
Účtovné karty VSRP v Spišskej Novej Vsi a jeho závo-
dov a prevádzok.

II. TECHNICKÁ DOKUMENTÁCIA

Investičný odbor

388. kol. autorov 1953 143
Rudný projekt Brno:
Úvodný projekt zastavovacieho plánu závodu VSRP

v Spišskej Novej Vsi, administratívna budova - vrátnica, sklad, kuchyňa, jedáleň - sklad paliva, dielňa - skladište, garáže, sklad olejov, transformátor, vlečka, komunikácie v závode, vodovod, kanalizácia, vonkajší rozvod elektrickej energie, terénne úpravy, vonkajšie a sadové úpravy.

389. kol. autorov 1953 144
Rudný projekt Brno:
Titulné zariadenie staveniska VSRP v Spišskej Novej Vsi.
Schvaľovací protokol, technická správa, situácia v M 1:500, rozpočet nákladov, obytný barák, skladište cementu, PSV, záchody, provizórna cesta, vodovod, kanalizácia.
390. kol. autorov 1953 144
Rudný projekt Brno:
Dodatok k investičnej úlohe pre akciu VSRP v Spišskej Novej Vsi.
1 kus plány
391. kol. autorov 1954 144
Rudný projekt Brno:
Projekt kotolne ústredného kúrenia VSRP v Spišskej Novej Vsi.
Kvalitársky posudok, situácia, pôdorysy, rezy, pohľady, kotolňa, strojovňa ústredného kúrenia, technická správa /časť stavebná/, predbežný rozpočet k úvodnému projektu, dielčí rozpočet, kalkulačný list I.^o, harmonogram výstavby, posudzovacia sprievodka nevýrobnej stavby.
392. kol. autorov 1954 144
Rudný projekt Brno:
Projekt kotolne ústredného kúrenia provizorium VSRP v Spišskej Novej Vsi.

Sprievodná správa, príloha k sprievodnej správe, situačný plán umiestnenia kotolne, kotolňa a strojovňa ústredného kúrenia, kvalitatársky posudok.

393. kol. autorov 1954-1956 145 -146

Rudný projekt Brno:

Projekt dielní a skladov VSRP v Spišskej Novej Vsi.

Práce prieskumné, technologická a stavebná časť, zásobovanie vodou a kanalizácia, dopravné stavby, D-POV, elektroinštalácia, sanitná inštalácia, vzducho-technika, rozpočtová časť I., rozpočtová časť II.

394. kol. autorov 1956 146

Rudný projekt Brno:

Projekt dielne a skladu VSRP v Spišskej Novej Vsi.

B časť elektrotechnická, 27 kusov plánov.

395. kol. autorov. 1956 147

Rudný projekt Brno:

Projekt dielne a skladu VSRP v Spišskej Novej Vsi. Časť AI. šalovacie a armovacie plány 19 kusov.

396. kol. autorov 1956 147

Rudný projekt Brno:

Technická správa k projektu CO zariadenia v budove dielní a skladu VSRP v Spišskej Novej Vsi.

Časť stavebná, situácia, pôdorys, rezy, vetranie.

397. kol. autorov 1956 147

Rudný projekt Brno:

Projekt dielne a skladu VSRP v Spišskej Novej Vsi.

Časť F zariadenie CO, špecifikácia zariadenia a dodávok, dvojité nádobu, oceľové dvere pre blok 0,25 Atg, detail plynotesného poklopu, vetranie CO, špecifikácia dielov.

398. kol. autorov 1956-1957 147
Slovácke strojárne n. p. Uherský Brod /okr. Uherské Hradistě/:
Projekt elektrického mostového žeriavu VSRP v Spišskej Novej Vsi.
215 kusov plánov
399. kol. autorov 1953 - 1955 148
Hutný projekt Brno:
Projekt garáže osobných a nákladných áut VSRP v Spišskej Novej Vsi.
Technická správa, inštalácia ústredného kúrenia II. stupňa, konštrukčný projekt, technický projekt, sanitná inštalácia, elektrotechnický projekt.
400. Ing. Šramko 1960 148
Geologický prieskum v Spišskej Novej Vsi:
Projekt stavby vlečky pre VSRP v Spišskej Novej Vsi.
Technický popis, situácia, pozdôžny rez, priečne rezy, kalkulácia, ekonomická správa, povolenie stavby.
401. kol. autorov 1953 149
Stavoprojekt Košice - Bankov:
Projekt sídliska v Spišskej Novej Vsi.
Technická správa, situácia v M 1:500, pozdôžne profily.
402. kol. autorov 1953 149
Stavoprojekt Košice:
Technický projekt drenáže na sídlisku v Spišskej Novej Vsi.
Technická správa, hydrotechnická situácia v M 1:1000, situácia drenáže v M 1:500, pozdôžne profily, typy šachiet a drenážnych tratí, výkaz výmer, normálová kalkulácia II. stupňa.
403. kol. autorov 1954 148
Stavoprojekt Bratislava:

- Projekt na úpravu terénu sídliska v Spišskej Novej Vsi.
Technická správa, situácia M = 1:200, výkaz kubatúr, objekty, vzorové priečne rezy, výkaz výmer, normálová kalkulácia II. stupňa.
- 404 kol. autorov 1954 149-150
Stavoprojekt Košice - Bankov:
Projekt bytových jednotiek T 12 v Spišskej Novej Vsi.
Plány 117 kusov.
- 405 kol. autorov 1958 150
VSRP Spišská Nová Ves:
Projekt 6 bytových jednotiek T 14 v Spišskej Novej Vsi.
Vykonávací projekt, 4 kusy plánov.
- 406 kol. autorov 1958 150
VSRP Spišská Nová Ves:
Projekt dvojposchodového domu 6 bytových jednotiek T 14/52 na ulici gen. Svobodu pre VSRP v Spišskej Novej Vsi.
Zápisnice o schválení stavby, zápisnica o odovzdaní a prevzatí dokončených stavieb alebo ucelených častí.
- 407 kol. autorov 1953 150
Výstavba rudných baní Poprad:
Technický projekt ubikácií TZS v Spišskej Novej Vsi.
Technický popis, kalkulácia, pôdorysy a rez, situácia, elektroinštalácia, vodovod.
- 408 kol. autorov 1953-1954 150
Výstavba rudných baní Poprad:
Technický projekt TZS - kuchyňa s jedálňou v Spišskej Novej Vsi.
Protokol o schválení, výkaz výmer, situácia, základy, rezy.

409. kol. autorov 1954 151
Stavoprojekt Bratislava:
Projekt komunikácií na sídlisku v Spišskej Novej Vsi.
10 kusov plánov
410. kol. autorov 1954 151
Stavoprojekt Košice - Bankov:
Projekt sadovej úpravy v Spišskej Novej Vsi.
8 kusov plánov
411. kol. autorov 1953 151
Hutný projekt Brno:
Projekt studne VSRP v Spišskej Novej Vsi.
Schvalovací protokol, sprievodná správa, rez, pôdo-
rys, normálová kalkulácia.
412. kol. autorov 1956 151
Štátny projektový ústav Košice - Bankov:
Úvodný projekt 6 bytových jednotiek T 22 v Gelnici
/okr. Spišská Nová Ves/.
Technická správa, výkresová časť, 7 kusov plánov.
413. kol. autorov 1956 151
Rudný projekt Košice:
Projekt 22 kV primárnej prípojky a 160 kVA trafosta-
nice v Gelnici /okr. Spišská Nová Ves/.
Technická správa, súhrnný rozpočet, situácia, výpočet
križovatky, dispozícia trafostanice, jednopólová
schéma trafostanice.
414. kol. autorov 1961 152
OSP Spišská Nová Ves:
Projekt ciachovne pre banských robotníkov v Gelnici
/okr. Spišská Nová Ves/.
6 kusov plánov

415. kol. autorov 1956 152
Rudný projekt Košice:
Projekt 22 kV primárna prípojka a 160 kVA trafo-Irma
v Hnilčíku /okr. Spišská Nová Ves/.
Technická správa, rozpočet, výkresová časť.
416. bez autora 1953 152
VSRP Spišská Nová Ves:
Projekt na zavedenie vodovodu pre výplach štólne Kal-
te Rinne v Nižnom Medzeve /okr. Košice-vidiek/.
1 kus plán
417. kol. autorov 1956 152
Rudný projekt Košice:
Projekt 22 kV primárnej prípojky a 160 kVA trafo
Michal štôľnu v Nižnom Medzeve /okr. Košice-vidiek/.
Technická správa, rozpočet, dispozícia, jednopólová
schéma.
418. 1955 152
VSRP Spišská Nová Ves:
Investičná úloha 4 bytových jednotiek v Nižnom Medze-
ve /okr. Košice-vidiek/.
1 kus plán
419. kol. autorov 1957 153
Štátny projektový ústav Košice - Bankov:
Projekt obytného dvojdomu 4 bytových jednotiek v Niž-
nom Medzeve /okr. Košice-vidiek/.
Vykonávací projekt, sanitná inštalácia, architektúra,
statika, elektroinštalácia, rozpis prác, sklad pali-
va.
420. kol. autorov 1954 154
Rudný projekt Brno:

- Projekt pre stavbu garáže v Nižnom Medzeve /okr. Košice-vidiek/.
- Úvodný projekt, rozpis prác, technická správa, technický projekt, remeselné práce, šalovacie - armovacie plány.
421. 1955 154
Rudný projekt Košice:
Projekt rekonštrukcie jamy Anna v Poproči /okr. Košice-vidiek/.
Rozpočtová časť, 11 kusov plánov.
422. kol. autorov 1956 154
Rudný projekt Košice:
Projekt 22 kV vedenia a trafo od Rudnianskeho po Poráč /okr. Spišská Nová Ves/.
Technická správa, rozpočet, výkresová časť.
423. kol. autorov 1956 155
Rudný projekt Košice:
Technický projekt hŕbenia šachty v Poráči /okr. Spišská Nová Ves/.
Technická správa, rozpočet, výkresová časť.
424. kol. autorov 1954 - 1956 156
Stavoprojekt Košice - Bankov:
Projekt 4 bytových jednotiek v Rožňave.
Posudok o základovej pôde, rozpis prác, figuračné plány, zmena fasády, kalkulácia, výkaz výmer, elektroinštalácia, sanitná inštalácia, šalovacie a armovacie plány.
425. kol. autorov 1955 156
Štátny projektový ústav Košice:
Investičná úloha 8 bytových jednotiek T 13 v Rožňave.
Posudok o základovej pôde, 4 kusy plánov.

426. kol. autorov 1954 157
Rudný projekt Brno:
Projekt pre stavbu dielni v Rožňave.
Úvodný projekt, technický projekt, remeselné práce,
šalovacie plány, výkaz výmer.
427. kol. autorov 1956 157
Rudný projekt Brno:
Projekt dielne a skladu v Slovinkách /okr. Spišská
Nová Ves/.
Špecifikácia zariadenia a dodávok, 2 kusy plánov.
428. 1955 - 1956 157
Rudný projekt Brno:
Investičná úloha na stavbu 22 kV primárnej prípojky
a trafostanice 160 kVA na pracovisko Fichtenhübel
v Smolníku /okr. Spišská Nová Ves/.
Investičná úloha, harmonogram, výkres.
429. kol. autorov 1955 157
Rudný projekt Košice:
Projekt podzemnej strojovne jamy Baptista v Smolníku
/okr. Spišská Nová Ves/.
Technická správa, rozpočet, 19 výkresov.

III. MAPY A PLÁNY

430. Mapa geologických vrtov odvrátených v roku 1958 v Pe-
zinku /okr. Bratislava-vidiek/.
B. a., 1958, M 1:5000, 42 x 30 cm
431. Profil vrtu RK-I revíru Rybníček - Kuchyňa v Pezinku
/okr. Bratislava-vidiek/.
B. a., 1958, M 1:1000, 42 x 30 cm

432. Profil vrtu RK-II revíru Rybníček - Kuchyňa v Pezinku /okr. Bratislava-vidiek/.
B. a., 1958, M 1:1000, 42 x 30 cm
433. Profil vrtu RK-III revíru Rybníček - Kuchyňa v Pezinku /okr. Bratislava-vidiek/.
B. a., 1958, M 1:1000, 42 x 30 cm
434. Profil vrtu RK-IV revíru Rybníček - Kuchyňa v Pezinku /okr. Bratislava-vidiek/.
B. a., 1958, M 1:1000, 42 x 30 cm
435. Mapa rudného bloku vrtu RK-13 revíru Rybníček - Kuchyňa v Pezinku /okr. Bratislava-vidiek/.
B. a., 1958, M 1:1000, 21 x 30 cm
436. Prieskumná mapa s vyznačením tektoniky a zásob lokality Štúrovo /okr. Nové Zámky/.
Čima, 1954, M 1:25 000, 142 x 60 cm
437. Geologická mapa Poddunajskej nížiny.
B. a., 1959, M 1:50 000, 121 x 71 cm
438. Stratigrafický rez ložiskom v Štúrove /okr. Nové Zámky/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 122 x 30 cm
439. Celkový stratigrafický rez ložiskom Z-V lokality Štúrovo /okr. Nové Zámky/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 145 x 30 cm
440. Geologicko-montanistická mapa južného svahu Nízkyh Tatier východný úsek lokality Bystrá - Čertovica /okr. Banská Bystrica/.
B. a., S. a., M 1:25 000, 84 x 48 cm

441. Mapa rudných ložísk južného svahu Nízkyh Tatier východný úsek lokality Bystrá - Čertovica /okr. Banská Bystrica/.
B. a., S. a., M 1:25 000, 71 x 52 cm
442. Mapa spodnej štôlne Dominik lokality Dúbrava - Ostredok.
B. a., S. a., M 1:1000, 63 x 42 cm
443. Mapa bloku sideritu a magnetitu lokality Dolná Jarabá /okr. Banská Bystrica/.
J. Hettler, 1950, M 1:500, 30 x 30 cm
444. Mapa bloku sideritu a magnetitu lokality Dolná Jarabá /okr. Banská Bystrica/.
J. Hettler, 1950, M 1:500, 61 x 50 cm
445. Mapa bloku sideritu štôlne Matiaš lokality Jarabá /okr. Banská Bystrica/.
J. Hettler, 1950, M 1:500, 21 x 29 cm, 2 exempláre
446. Mapa bloku sideritu štôlne Eduard lokality Kumstová /okr. Banská Bystrica/.
J. Hettler, 1950, M 1:500, 96 x 120 cm, 2 exempláre
447. Mapa bloku ložiska č. 4 zlatonosného kremeňa lokality Jarabá /okr. Banská Bystrica/.
Z. Pouba, 1950, M 1:1000, 30 x 41 cm, 2 exempláre
448. Mapa bloku ložiska č. 4 zlatonosného kremeňa lokality Jarabá /okr. Banská Bystrica/.
J. Hettler, 1950, M 1:50, 21 x 32 cm, 2 exempláre
449. Mapa kremennej žily odkrytá zárezom cesty nad Hornou Jarabou pod Čertovicou /okr. Banská Bystrica/.
Z. Pouba, 1950, b. m., 20 x 30 cm, 2 exempláre

450. Mapa limonitovej žily štôlne Špitálik v Banskej Bystrici.
J. Hettler, 1950, M 1:1000, 21 x 29 cm, 2 exempláre
451. Mapa limonitovej žily lokality Horná Jarabá /okr. Banská Bystrica/.
J. Hettler, 1950, M 1:500, 55 x 48 cm
452. Mapa štôlní Georg, Jánoš, Eva, Július, Irma, Lazar, Andráš a iné v Banskej Bystrici.
B. a., S. a., b. m., 132 x 63 cm, 4 exempláre
453. Mapa štôlní Simon, Andráš, Karol, Georg v Banskej Bystrici.
B. a., S. a., b. m., 85 x 64 cm
454. Mapa štôlní Eva, Ján, Július, Lazar v Banskej Bystrici.
B. a., S. a., b. m., 47 x 65 cm
455. Mapa blokov na hlavnej žile Pb v Jasení /okr. Banská Bystrica/.
Kravjanský, S. a., M 1:2000, 58 x 41 cm
456. Mapa blokov na 4 podložnom odžilku v Jasení /okr. Banská Bystrica/.
Kravjanský, S. a., M 1:2000, 58 x 41 cm
457. Mapa blokov podložných odžilkov Pb v Jasení /okr. Banská Bystrica/.
Kravjanský, S. a., M 1:2000, 58 x 41 cm
458. Mapa banských diel lokality Jasenie /okr. Banská Bystrica/.
B. a., 1957, M 1:1000, 97 x 88 cm

459. Mapa profilu č. 1 banských prác lokality Jasenie /okr. Banská Bystrica/.
E. Lisý, 1959, M 1:1000, 51 x 42 cm
460. Mapa profilu č. 2 banských prác lokality Jasenie /okr. Banská Bystrica/.
E. Lisý, 1959, M 1:1000, 51 x 42 cm
461. Mapa profilu č. 3 banských prác lokality Jasenie /okr. Banská Bystrica/.
E. Lisý, 1959, M 1:1000, 51 x 42 cm
462. Mapa profilu č. 4 banských prác lokality Jasenie /okr. Banská Bystrica/.
E. Lisý, 1959, M 1:1000, 51 x 42 cm
463. Situačný plán ložiska č. 16 lokality Jasenie - Suchá Dolina /okr. Banská Bystrica/.
J. Švenek, 1950, M 1:1000, 34 x 27 cm, 2 exempláre
464. Mapa štôlní č. 1 a č. 2 ložiska antimonitu lokality Jasenie - Suchá Dolina /okr. Banská Bystrica/.
J. Švenek, 1950, M 1:500, 33 x 15 cm, 2 exempláre
465. Mapa štôlne č. 3 ložiska antimonitu lokality Jasenie - Suchá Dolina /okr. Banská Bystrica/.
J. Švenek, 1959, M 1:500, 33 x 15 cm, 2 exempláre
466. Mapa dedičnej štôlne lokality Jasenie - Suchá Dolina /okr. Banská Bystrica/.
J. Švenek, 1950, M 1:500, 21 x 33 cm, 2 exempláre
467. Mapa Novej štôlne ložiska antimonitu lokality Jasenie - Suchá Dolina /okr. Banská Bystrica/.
J. Švenek, 1950, M 1:500, 31 x 21 cm

468. Topografický plán vápencov lokality Červená Skala /okr. Banská Bystrica/.
B. a., S. a., M 1:1000, 62 x 88 cm
469. Priečny rez ložiskom č. III. vápencov lokality Červená Skala /okr. Banská Bystrica/.
B. a., S. a., M 1:1000, 51 x 21 cm
470. Priečny rez ložiskom č. IV. vápencov lokality Červená Skala /okr. Banská Bystrica/.
B. a., S. a., M 1:1000, 59 x 21 cm
471. Priečny rez ložiskom č. V. vápencov lokality Červená Skala /okr. Banská Bystrica/.
B. a., S. a., M 1:1000, 59 x 21 cm
472. Priečny rez ložiskom č. VI. vápencov lokality Červená Skala /okr. Banská Bystrica/.
B. a., S. a., M 1:1000, 59 x 21 cm
473. Situačný plán štôlní ložiska antimonitu lokality údolia Močiaru lokality Medzibrod /okr. Banská Bystrica/.
J. Švenek, 1950, M 1:1000, 40 x 30 cm, 2 exempláre
474. Profil D lokality Medzibrod /okr. Banská Bystrica/.
B. a., S. a., M 1:1000, 59 x 42 cm
475. Mapa blokov vápencov lokality Medzibrod /okr. Banská Bystrica/.
E. Lisý, S. a., M 1:1000, 30 x 21 cm
476. Mapa rudných žíl na SZ Nížkych Tatier v oblasti Margurky /okr. Liptovský Mikuláš/.
B. a., S. a., M 1:25 000, 48 x 29 cm
477. Situačná mapa lokalít Sb - juh lokality Nízke Tatry.
B. a., S. a., M 1:100 000, 21 x 29 cm

478. Geologicko-montanistická mapa zrudnenia lokality Nízke Tatry.
B. a., S. a., M 1:25 000, 126 x 30 cm
479. Podrobná mapa banských diel lokality Medzibrod /okr. Banská Bystrica/.
Šaling, 1958, M 1:1000, 71 x 88 cm
480. Tachymetrický plán starých banských prác lokality Poniky - Stráže /okr. Banská Bystrica, Poprad/.
B. a., 1958, M 1:2000, 21 x 30 cm
481. Tektonická mapa magurskej flyšovej skupiny v povodí Kysúc.
A. Matejka, 1948, M 1:75 000, 63 x 30 cm
482. Mapa ložiska antimonitu lokality Liptovská Lúžna /okr. Liptovský Mikuláš/.
J. Hettler, 1950, M 1:500, 21 x 30 cm, 2 exempláre
483. Mapa ložiska antimonitu štôlne Georg v Magurke /okr. Liptovský Mikuláš/.
J. Hettler, 1950, M 1:1000, 29 x 41 cm, 2 exempláre
484. Mapa ložiska antimonitu štôlne Mária a okolie v Magurke /okr. Liptovský Mikuláš/.
J. Hettler, 1950, M 1:500, 64 x 24 cm, 2 exempláre
485. Mapa rudných žíl na SZ lokality Nízkych Tatier oblasť Magurka /okr. Liptovský Mikuláš/.
B. a., S. a., M 1:25 000, 52 x 30 cm
486. Mapa ložiska B antimonitu štôlne Rišianka v katastri Partizánska Ľupča /okr. Liptovský Mikuláš/.
J. Hettler, 1950, M 1:1000, 41 x 30 cm, 2 exempláre

487. Nábrusy rúd z magurskej žily.
B. a., S. a., b. m., 62 x 30 cm, 2 exempláre
488. Povrchová mapa okru lokality Cinobaňa /okr. Lučenec/.
Arenárius, 1959, M 1:500, 72 x 74 cm
489. Rez ložiskom magnezitu lokality Cinobaňa /okr. Lučenec/.
Klubert, 1959, M 1:500, 75 x 30 cm
490. Schematický geologický rez vrtom č. GU-1 lokality Gregorova Vieska /okr. Lučenec/.
Klubert, 1959, M 1:2000, 30 x 21 cm
491. Geologická mapa vyhľadávacieho prieskumu Ipeľskej doliny.
B. a., S. a., M 1:25 000, 98 x 56 cm
492. Geologická situácia magnezitového ložiska v Kokave nad Rimavicou /okr. Lučenec/.
Azal, 1959, M 1:1000, 62 x 50 cm
493. Rez ložiskom magnezitu v Kokave nad Rimavicou /okr. Lučenec/.
Klubert, 1959, M 1:1000, 21 x 30 cm
494. Rez plánovaných prieskumných prác bane Harast v Kokave nad Rimavicou /okr. Lučenec/.
Litavec, 1952, M 1:1000, 70 x 48 cm
495. Rez plánovaných prieskumných prác šachty Štefan na IV. obzore lokality Malý Vrch v Kokave nad Rimavicou /okr. Lučenec/.
Litavec, 1952, M 1:1000, 80 x 31 cm

496. Situačná mapa kutacích prác na Štulipengu v Drnave /okr. Rožňava/.
Litavec, 1950, M 1:2880, 43 x 36 cm
497. Rez plánovaných prieskumných prác ložiska Irma v Kokave nad Rimavicou /okr. Lučenec/.
Litavec, 1953, b. m., 84 x 64 cm
498. Rez plánovaných prieskumných prác bane Anton v Kokave nad Rimavicou /okr. Lučenec/.
Litavec, 1953, M 1:1000, 160 x 59 cm
499. Geologická mapa formácií lokality Poltár /okr. Lučenec/.
B. a., S. a., M 1:25 000, 180 x 60 cm
500. Geologická mapa okolia magnezitových ložísk v Ružinej, Podrečanoch a Cinobani /okr. Lučenec/.
Klubert, 1959, M 1:25 000, 93 x 69 cm
501. Priečny rez ložiskom magnezitu č. 1 lokality Ružiná /okr. Lučenec/.
Klubert, 1959, M 1:1000, 78 x 30 cm
502. Mapa blokov I. sloja magnezitu lokality Vátovce /okr. Veľký Krtíš/.
B. a., 1959, M 1:10 000, 93 x 163 cm
503. Mapa blokov II. - III. sloja magnezitu lokality Vátovce /okr. Veľký Krtíš/.
B. a., 1959, M 1: 10 000, 93 x 163 cm
504. Odkrytá geologická a tektonická mapa magnezitu lokality Vátovce /okr. Veľký Krtíš/.
B. a., 1958, M 1:10 000, 97 x 180 cm
505. Pozdôžny geologický rez magnezitu územia Vátovce /okr. Veľký Krtíš/.
B. a., 1958, M 1:2500, 180 x 30 cm

506. Priečný rez magnezitového územia Vátovce /okr. Veľký Krtíš/.
B. a., 1958, M 1:2500, 180 x 30 cm
507. Priečný geologický rez severozápadnou časťou magnezitu lokality Vátovce /okr. Veľký Krtíš/.
B. a., 1958, M 1:2500, 63 x 30 cm
508. Situácia Pb, Cu ložiska v okolí Čavoja /okr. Prievidza/.
B. a., M 1:200 000, 21 x 30 cm
509. Situácia uhoľného ložiska Malý Kric v Handlovej /okr. Prievidza/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 140 x 63 cm
510. Rez č. 1 Nováky - západ /okr. Prievidza/.
B. a., S. a., M 1:5000, 84 x 30 cm
511. Ložisková mapa Nováky - západ /okr. Prievidza/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 160 x 60 cm
512. Rez ložiskom č. II. lokality Nováky - západ /okr. Prievidza/.
B. a., S. a., M 1:5000, 42 x 30 cm
513. Rez ložiskom č. III. lokality Nováky - západ /okr. Prievidza/.
B. a., S. a., M 1:5000, 42 x 30 cm
514. Rez ložiskom č. IV. lokality Nováky - západ /okr. Prievidza/.
B. a., S. a., M 1:5000, 42 x 50 cm
515. Prieskumová mapa problému lokality Nová Lehota /okr. Prievidza/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 72 x 120 cm

516. Mapa prieskumných prác lokality Cígeľ - Podhradie /okr. Prievidza/.
B. a., 1958, M 1:10 000, 150 x 60 cm
517. Geologická mapa lokality Cígeľ - Podhradie /okr. Prievidza/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 160 x 62 cm
518. Pozdôžny a priečny rez ložiskom severne od Cígľa - Podhradie /okr. Prievidza/.
B. a., S. a., M 1:5000, 60 x 21 cm
519. Pozdôžny rez č. 1 Cígeľ - Podhradie /okr. Prievidza/.
B. a., S. a., M 1:5000, 160 x 21 cm
520. Priečny rez č. 1 Cígeľ - Podhradie /okr. Prievidza/.
B. a., S. a., M 1:5000, 120 x 21 cm
521. Kópia banskej mapy Breziny - Riavka /okr. Zvolen/.
B. a., S. a., M 1:875, 41 x 29 cm
522. Plochorys rudných stôpov žily Bieber v Banskej Štiavnici /okr. Žiar nad Hronom/.
B. a., S. a., M 1:1000, 83 x 59 cm
523. Priečny rez žilou Bieber v línii prekopu Ferdinand v Banskej Štiavnici /okr. Žiar nad Hronom/.
Gavora, 1959, M 1:1000, 103 x 59 cm
524. Geologická mapa kremencov lokality Banská Štiavnica - Šobov /okr. Žiar nad Hronom/.
B. a., S. a., M 1:1000, 100 x 67 cm
525. Bansko-geologická mapa kremencov lokality Banská Štiavnica - Šobov /okr. Žiar nad Hronom/.
Gavora, S. a., M 1:1000, 83 x 30 cm

526. Priečny rez ložiskom kremencov lokality Banská Štiavnica- Šobov /okr. Žiar nad Hronom/.
Gavora, 1959, M 1:1000,
42 x 30 cm
527. Profil severným pokračovaním žily Špitaler v okolí štôlne Ferdinand v Banskej Štiavnici /okr. Žiar nad Hronom/.
B. a., S. a., M
1:1000, 42 x 30 cm
528. Profil geologického prieskumu žily Bieber - sever v Banskej Štiavnici /okr. Žiar nad Hronom/.
B. a., S. a., M 1:1000, 59 x 42 cm
529. Mapa rudného stôpu žily Nová Nádej pri štôlni Ratner v Banskej Štiavnici /okr. Žiar nad Hronom/.
Polák, 1959, M 1:1220, 21 x 30 cm
530. Prehľadná mapa rudohoria Banskej Štiavnice a Kremnice /okr. Žiar nad Hronom/.
B. a., 1958, M 1:100 000, 52 x 82 cm
531. Mapa okolia žíl Bärenleuten, Július a Medená v Banskej Hodruši /okr. Žiar nad Hronom/.
B. a., 1958, M 1:2880, 63 x 45 cm
532. Mapa medených rúd lokality Veľké Pole - Píla /okr. Žiar nad Hronom/.
B.a., S.a., M 1:1000, 71 x 60 cm
533. Mapa medených rúd lokality Veľké Pole - Píla /okr. Žiar nad Hronom/.
B.a., S.a., M 1:1000, 75x58 cm
534. Prehľadná mapa prieskumných lokalít Veľké Pole - Píla /okr. Žiar nad Hronom/.
B. a., S. a., M 1:50 000, 21 x 30 cm

535. Geologická mapa povrchu železných rúd lokality Vyhne /okr. Žiar nad Hronom/.
B. a., S. a., M 1:1000, 180 x 120 cm
536. Geologická mapa povrchu železných rúd lokality Vyhne /okr. Žiar nad Hronom/.
B. a., S. a., M 1:1000, 182 x 135 cm
537. Nárys blokov železnej rudy lokality Vyhne /okr. Žiar nad Hronom/.
Gavora, S. a., M 1:500, 83 x 40 cm
538. Bansko-geologická mapa železných rúd lokality Vyhne /okr. Žiar nad Hronom/.
Gavora, S. a., M 1:1000, 83 x 30 cm
539. Priečny rez ložiskom RV-I. železných rúd lokality Vyhne /okr. Žiar nad Hronom/.
Gavora, 1958, M 1:500, 63 x 59 cm
540. Priečny rez ložiskom RV-II. železných rúd lokality Vyhne /okr. Žiar nad Hronom/.
Gavora, 1958, M 1:500, 63 x 60 cm
541. Priečny rez ložiskom RV-III. železných rúd lokality Vyhne /okr. Žiar nad Hronom/.
Gavora, 1958, M 1:500, 84 x 60 cm
542. Priečny rez ložiskom RV-IV. železných rúd lokality Vyhne /okr. Žiar nad Hronom/.
Gavora, 1958, M 1:500, 83 x 60 cm
543. Mapa rudných žíl chalkopyritu, antimonitu a tetraedritu lokality Bukovec dolina Seče /okr. Košice-vidiek/.
J. Švenek, 1950, M 1:500, 30 x 41 cm

544. Mapa zásob uhlia lokality Nižná Rybnica - Hnojné /okr. Michalovce/.
B. a., 1956, M 1:10 000, 164 x 84 cm
545. Doplnková mapa zásob uhlia lokality Nižná Rybnica - Hnojné /okr. Michalovce/.
B. a., 1956, M 1:10 000, 164 x 93 cm
546. Príloha k projektu uhoľnej panvy lokality Nižná Rybnica - Hnojné /okr. Michalovce/.
B. a., 1956, M 1:10 000, 252 x 30 cm
547. Priečny rez profilu 2 uhoľnej panvy lokality Nižná Rybnica - Hnojné /okr. Michalovce/.
B. a., 1956, M 1:3000, 70 x 30 cm
548. Príloha k projektu uhoľnej panvy lokality Nižné Nemecké, Vyšné Nemecké /okr. Michalovce/.
B. a., 1956, M 1:10 000, 83 x 94 cm
549. Mapa ložiska antimonitu v údolí Bystré.
V. Rus, 1950, M 1:500, 42 x 38 cm, 2 exempláre
550. Prehľadná mapa geologického prieskumu lokality Hanisková /okr. Prešov/.
B. a., 1963, M 1:500, 172 x 58 cm
551. Geologická mapa z ložiska Zlatník /okr. Vranov nad Topľou/.
B. a., 1960, M 1:500, 172 x 59, 3 exempláre
552. Situačná mapa s vyznačením zmáhaných štôlní v lokalite Spišská Nová Ves.
B. a., 1961, M 1:50 000, 42 x 30 cm

- 553 Prehľadná banská mapa revíru Fichtenhübel a Konštan-
cia v lokalite Spišská Nová Ves.
B. a., 1963, M 1:1000, 2,20 x 72 cm
- 554 Geologická mapa Levočského pohoria.
B. a., S. a., b. m., 64 x 60 cm
- 555 Pozdĺžny rez žily Krížová v Gelnici /okr. Spišská No-
vá Ves/.
B. a., 1963, M 1:2000, 106 x 48 cm
- 556 Mapa blokov železnej hrubej žily lokality Hnilčik
- Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., 48 x 44 cm
1962,
- 557 Pozdĺžny rez Hrubou žilou s blokmi vykázaných a pro-
jektovaných zásob v lokalite Hnilčik - Bindt /okr.
Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M
1:5000, 72 x 45 cm
- 558 Mapa blokov žily Izabella železnej rudy v lokalite
Hnilčik- Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M
1:2000, 70 x 44 cm.
- 559 Prehľadná mapa geologicko-prieskumných prác železných
rúd lokality Hnilčik- Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:5000, 100 x 40
cm
- 560 Prehľadná mapa geologického mapovania železných rúd
v lokalite Hnilčik- Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., 1962, M 1:2000,
93 x 31 cm
- 561 Mapa blokov žily Izabella železnej rudy v lokalite
Hnilčik- Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., 1962, M 1:2000,
59 x 32 cm
- 562

562. Geologický profil k vrtu Bt-17 v lokalite Hnilčik - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., 1962, M 1:2000, 33 x 51 cm
563. Geologický profil vrtu Bt-1 v lokalite Hnilčik - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., 1962, M 1:25 000, 78 x 38 cm
564. Geologická mapa s vyznačením geologicko-štruktúrnych prvkov okolia vrtu Bt-5 v lokalite Hnilčik - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., 1962, M 1:5000, 44 x 33 cm
565. Geologický profil a situácia k prevádzkovému projektu vrtu Bt-5 v lokalite Hnilčik - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 43 x 50 cm
566. Podrobný geologický profil vrtu Bt-5 v lokalite Hnilčik - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:1000, 46 x 58 cm
567. Geologický profil vrtu Bt-11 v lokalite Hnilčik - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 41 x 64 cm
568. Geologické podklady pre vypracovanie prevádzkového projektu Bt-13 v lokalite Hnilčik - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 40 x 30 cm, 2 exempláre
569. Profil I. k projektu Bt-13 v lokalite Hnilčik - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 37 x 47 cm
570. Geologické podklady k projektu Bt-15 v lokalite Hnilčik - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
Gálová, S. a., M 1:2000, 47 x 37 cm

571. Geologické podklady k projektu Bt-15 v lokalite Hnilčík - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 48 x 47 cm
572. Geologická situácia a požiadavky na prevedenie technického projektu Bt-16 lokality Hnilčík - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 31 x 41 cm
573. Geologické podklady k projektu Bt-17 v lokalite Hnilčík - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 49 x 28 cm
574. Situácia a geologický profil k prevádzkovému projektu vrtu Bt-18 v lokalite Hnilčík - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
Gálová, 1965, M 1:2000, 90 x 65 cm
575. Geologický profil a situácia k prevádzkovému projektu Bt-19 lokality Hnilčík - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 63 x 43 cm
576. Geologický profil a situácia vrtu Bt-21 v lokalite Hnilčík - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 58 x 40 cm
577. Geologický profil a situácia vrtu Bt-21 v lokalite Hnilčík - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 65 x 39 cm
578. Geologický profil a situácia k prevádzkovému projektu vrtu Bt-22 v lokalite Hnilčík - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
Gálová, S. a., M 1:2000, 77 x 42 cm

579. Geologický profil a situácia k prevádzkovému projektu vrtu Bt-22 v lokalite Hnilčik - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 77 x 49 cm
580. Geologický profil a situácia k projektu vrtu Bt-22 v lokalite Hnilčik - Bindt /okr. Spišská Nová Ves/.
Gálová, 1965, M 1:2000, 77 x 42 cm
581. Geologická mapa prieskumného územia lokality Mlynky /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., 1959, b. m., 33 x 35 cm
582. Situačná mapa s vyznačením zmáhaných štôlní v lokalite Mlynky /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:50 000, 42 x 29 cm
583. Prehľadná mapa gelnickej žily v lokalite Mníšek nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., 1956, M 1:2880, 122 x 73 cm
584. Profil vrtu GBd-1 lokality Boží Dar v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., 1956, M 1:500, 59 x 40 cm
585. Geologická mapa gelnickej železnej rudy žily Boží Dar časť 1 v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
Kol. a., 1959, M 1:500, 98 x 124 cm, 2 exempláre
586. Geologická mapa gelnickej železnej rudy žily Boží Dar časť 2 v Mníšku nad Hnilcom /okr. Spišská Nová Ves/.
Kol. a., 1960, M 1:500, 97 x 125 cm, 2 exempláre
587. Geologická mapa štôlne Longinus železnej rudy lokality Nálepko - Roztoky /okr. Spišská Nová Ves/.
Kol. a., 1963, M 1:500, 82 x 30 cm

588. Geologická mapa štôlne Ernest železnej rudy lokality Nálepkovo - Roztoky /okr. Spišská Nová Ves/.
Kol. a., 1963, M 1:500, 150 x 64 cm
589. Geologická mapa štôlne Ernest železnej rudy lokality Nálepkovo - Roztoky /okr. Spišská Nová Ves/.
Kol. a., 1963, M 1:500, 1,72 x 72 cm
590. Geologická mapa štôlne Ernest železnej rudy lokality Nálepkovo - Roztoky /okr. Spišská Nová Ves/.
Kol. a., 1963, M 1:500, 100 x 78 cm
591. Prehľadná mapa baní v Slovinkách /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., 1948, M 1:2880, 2,0 x 97 cm
592. Topografická mapa okolia Spišskej Novej Vsi, Krompách a Sloviniek /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., b. m., 75 x 56 cm
593. Geologická mapa oblasti západne od Rudnian /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:1000, 68 x 50 cm
594. Situačný plán k výstavbe 22 KV elektrického vedenia ku kutačkám Mária-Rozgang a Samueli v Rožňave.
B. a., S. a., M 1:2880, 65 x 47 cm a 92 x 42 cm,
2 exempláre
595. Projekt prieskumu ložiska Rákoš v Rožňave.
B. a., 1954, M 1:2000, 90 x 52 cm
596. Mapa navrtania žily vrtom RŠ-4 ložiska Rákoš v Rožňave.
Litavec, 1954, b. m., 42 x 57 cm, 2 exempláre
597. Geologická situácia banských polí na vrchu Rákoš a riešenie ložiska Rákoš v Rožňave.
B. a., 1954 - 1955, M 1:2880, 123 x 90 cm

598. Projekt spojenia slednej chodby Mních z úvodného pre-
kopu lokality Rožňava.
B. a., S. a., M 1:500, 62 x 70 cm
599. Situácia 15. a 21. obzoru lokality Rákoš v Rožňave.
B. a., 1950, M 1:1000, 105 x 29 cm
600. Situácia starých banských diel v Dobšinej /okr.
Rožňava/.
B. a., 1952, M 1:5760, 29 x 51 cm
601. Geologická mapa štôlne Ezechiel v Dobšinej /okr.
Rožňava/.
B. a., 1953, M 1:100, 102 x 65 cm
602. Prehľadná geologická mapa obzorov a štôlne Ezechiel
v Dobšinej /okr. Rožňava/.
B. a., 1953, M 1:100, 100 x 59 cm
603. Geologická mapa štôlne Ezechiel v Dobšinej /okr.
Rožňava/.
Ing. Hladík, 1953, M 1:100, 100 x 60 cm
604. Geologická mapa štôlne Ezechiel v Dobšinej /okr.
Rožňava/.
Ing. Hladík, 1953, M 1:100, 100 x 60 cm
605. Geologická mapa II. medziposchodia štôlne Čižmárka
v Dobšinej /okr. Rožňava/.
Ing. Hladík, S. a., M 1:100, 97 x 37 cm
606. Geologická mapa štôlne Ezechiel v Dobšinej /okr.
Rožňava/.
Ing. Hladík, 1953, M 1:100, 98 x 59 cm

607. Prehľadná geologická mapa obzorov ložiska Ezechiel v Dobšinej /okr. Rožňava/.
Ing. Hladík, 1953, M 1:500, 40 x 63 cm
608. Mapa vzoriek štólne Eséky - Čižmárka v Dobšinej /okr. Rožňava/.
B. a., 1953, M 1: 100, 104 x 65 cm
609. Mapa vzoriek I. medziobzoru štólne Eséky - Čižmárka v Dobšinej /okr. Rožňava/.
Janto, 1953, M 1:100, 59 x 34 cm
610. Mapa vzoriek II. medziobzoru štólne Eséky - Čižmárka v Dobšinej /okr. Rožňava/.
B. a., S. a., M 1:100, 97 x 35 cm
611. Mapa výlomu štólne Ezechiel v Dobšinej /okr. Rožňava/.
B. a., S. a., M 1:50, 47 x 60 cm
612. Geologická mapa I. medziobzoru štólne Eséky - Čižmárka v Dobšinej /okr. Rožňava/.
B. a., S. a., M 1:100, 59 x 35 cm
613. Geologická mapa I. medziobzoru štólne Eséky - Čižmárka v Dobšinej /okr. Rožňava/.
B. a., S. a., M 1:100, 34 x 59 cm
614. Geologická mapa I. medziobzoru štólne Eséky - Čižmárka v Dobšinej /okr. Rožňava/.
B. a., S. a., M 1:100, 59 x 34 cm
615. Geologická mapa I. medziobzoru štólne Eséky - Čižmárka v Dobšinej /okr. Rožňava/.
B. a., S. a., M 1:100, 58 x 35 cm
616. Geologická mapa vzoriek a kovnatosti štólne Ezechiel v Dobšinej /okr. Rožňava/.
B. a., S. a., M 1:100, 75 x 40 cm

617. Geologické profily územím medzi Jelšavou a Ochtinou /okr. Rožňava/.
Mišík, S. a., b. m., 57 x 19 cm
618. Situácia plánovanej novej šachty a obzorov v Licinciach /okr. Rožňava/.
B. a., S. a., M 1:1000, 77 x 47 cm
619. Profil dvojčinnej šachty v lokalite Licince /okr. Rožňava/.
B. a., 1951, M 1:20, 58 x 42 cm, 3 exempláre
620. Rez výškových pomerov nárazísk šachty v Licinciach /okr. Rožňava/.
B. a., 1952, b. m., 21 x 29 cm
621. Situačný plán k výstavbe 22 KV elektrického vedenia na kutačku Mních v Rožňavskom Bystrom /okr. Rožňava/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 81 x 45 cm
622. Situačný plán k výstavbe 22 KV elektrického vedenia na kutačku Mních v Rožňavskom Bystrom /okr. Rožňava/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 85 x 45 cm
623. Situačný plán k výstavbe 22 KV elektrického vedenia na štôľňu Karol v Dobšinej /okr. Rožňava/.
B. a., S. a., M 1:2880, 67 x 54 cm
624. Operatívna mapa bane Rúfus v Smolníku /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., 1943, M 1:2880, 52 x 29 cm
625. Mapa dobývok ložiska Fichtenhübel - západ v Smolníku /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:500, 40 x 39 cm

626. Plán dedičnej štólne Július a Johann - Pukáč lokality Vlachovo /okr. Rožňava/.
B. a., 1952, M 1:1000, 141 x 30 cm
627. Mapa plánu prieskumu železných rúd Vlachovo - Romoková /okr. Rožňava/.
B. a., 1952, M 1:2880, 79 x 29 cm
628. Mapa plánu prieskumu železných rúd lokality Vlachovo - Romoková /okr. Rožňava/.
B. a., 1953, M 1:2880, 121 x 47 cm
629. Priečny rez profilu č. 1 lokality Bindt - Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 90 x 41 cm
630. Priečny profil č. II. lokality Bindt - Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 90 x 41 cm
631. Priečny profil č. II. hlbinných obzorov lokality Bindt - Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 90 x 41 cm
632. Priečny profil č. 1 hlbinných obzorov lokality Bindt - Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 90 x 41 cm
633. Priečny profil č. 1 hlbinných obzorov lokality Bindt - Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1: 10 000, 90 x 41 cm
634. Priečny profil č. 2 hlbinných obzorov lokality Bindt - Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:10 000, 90 x 42 cm

635. Priečny profil č. 3 hlbinných obzorov lokality Bindt
- Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:5000, 90 x 42 cm
636. Priečny profil č. 4 hlbinného obzoru lokality Bindt
- Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:5000, 90 x 42 cm
637. Priečny profil č. 5 hlbinných obzorov lokality Bindt
- Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:5000, 90 x 42 cm
638. Priečny profil č. 5 hlbinných obzorov lokality Bindt
- Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:5000, 51 x 41 cm
639. Priečny profil č. 6 hlbinného obzoru lokality Bindt
- Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:5000, 90 x 42 cm
640. Priečny profil č. 7 hlbinného obzoru lokality Bindt
- Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:5000, 45 x 41 cm
641. Priečny profil č. 8 hlbinných obzorov lokality Bindt
- Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:5000, 90 x 41 cm
642. Priečny profil č. 8 hlbinných obzorov lokality Bindt
- Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:5000, 90 x 41 cm
643. Priečny profil č. 8 hlbinných obzorov lokality Bindt
- Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:5000, 90 x 41 cm

644. Priečny profil č. 9 hlbinných obzorov lokality Bindt
- Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:5000, 45 x 41 cm
645. Priečny profil č. 10 hlbinného obzoru lokality Bindt
- Závadka /okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:5000, 39 x 41 cm
646. Pozdôžny profil hrubej žily lokality Bindt - Závadka
/okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 2,20 x 63 cm
647. Pozdôžny profil hrubej žily lokality Bindt - Závadka
/okr. Spišská Nová Ves/.
B. a., S. a., M 1:2000, 90 x 63 cm
648. Situácia vrtov lokality Lastovce /okr. Trebišov/.
Harcek, S. a., M 1:5000, 56 x 51 cm

Názov archívu: Štátny ústredný banský archív v Banskej Štiavnici

Názov fondu: Výchochodoslovenský rudný prieskum v Spišskej
Novej Vsi

Znátka fondu: VSRP

Časové rozpätie: (1933) 1951 - 1965

Názov pomôcky: Inventár

Počet inventárnych jednotiek: 648

Počet ukkladacích jednotiek: 157 krabíc (18,84 bm)

Miesto uloženia: Radničné námestie (.16, Banské Štiavnici

Stav ku dňu: 16.10. 1995

Fond usporiadala: Mária Štepková

Inventér zostavila: Mária

Štepková Registre vypracovala:

Zdenka Kollárová Počet strán: 147

Počet exemplárov: 5

Inventár prepísala: Zdenka Kollárová

Väzbu zhotovil: Knihviazačstvo Jányová, Banská Štiavnica

Inventár schválila: Mgr. Janka Schillerová